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Notice for customers: the following information is
only applicable to equipment sold in countries
applying EU directives

This product has been manufactured by or on behalf
of Sony Corporation.

EU Importer: Sony Europe B.V.

Inquiries to the EU Importer or related to product
compliance in Europe should be sent to the
manufacturer’s authorized representative, Sony
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgium.

Disposal of old electrical & electronic
equipment (applicable in the European
Union and other countries with separate
collection systems)

I

This symbol on the product or on its packaging
indicates that this product shall not be treated as
household waste. Instead it shall be handed over to
the appropriate collection point for the recycling of
electrical and electronic equipment. By ensuring that
this product is disposed of correctly, you will help to
prevent potential negative consequences for the
environment and human health, which could be
caused by inappropriate waste handling of this
product. The recycling of materials will help to
conserve natural resources. For more detailed
information about recycling of this product, please
contact your local Civic Office, your household waste
disposal service or the shop where you purchased
the product.

Avis a l'intention des clients : les informations
suivantes s’appliquent uniquement aux appareils
vendus dans des pays qui appliquent les directives
de I'Union Européenne

Ce produit a été fabriqué par ou pour le compte de
Sony Corporation.

Importateur dans I'UE : Sony Europe B.V.

Les questions basées sur la législation européenne
pour I'importateur ou relatives a la conformité des
produits doivent étre adressées au mandataire : Sony
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgique.

Traitement des appareils électriques et
électroniques en fin de vie (applicable
dans les pays de I'Union Européenne et
dans les autres pays disposant de
systémes de collecte sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son
emballage, indique que ce produit ne doit pas étre
traité avec les déchets ménagers. En revanche, il doit
étre rapporté a un point de collecte approprié pour le
recyclage des équipements électriques et
électroniques. En vous assurant que ce produit est
bien mis au rebut de facon appropriée, vous
participez activement a la prévention des
conséquences négatives que leur mauvais traitement
pourrait provoquer sur I'environnement et sur la
santé humaine. Le recyclage des matériaux contribue
par ailleurs a la préservation des ressources
naturelles. Pour toute information complémentaire
au sujet du recyclage de ce produit, vous pouvez
contacter votre municipalité, votre déchetterie locale
ou le point de vente ou vous avez acheté le produit.

https://www.sony.net/

Aviso para los clientes: la informacion siguiente
resulta de aplicacion solo a los equipos
comercializados en paises afectados por las
directivas de la UE

Este producto ha sido fabricado por, o en nombre
de Sony Corporation.

Importador UE: Sony Europe B.V.

Las consultas relacionadas con el Importador a la UE
o con la conformidad del producto en Europa deben
dirigirse al representante autorizado por el fabricante,
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Bélgica.

Tratamiento de los equipos eléctricos y
electronicos al final de su vida util
(aplicable en la Unidn Europea y otros
paises con sistemas de tratamiento
selectivo de residuos)
I
Este simbolo en el equipo o en su embalaje indica
que el presente producto no puede tratarse como un
residuo doméstico normal. Debe entregarse en el
correspondiente punto de recogida de equipos
eléctricos y electrénicos. Al asegurarse de que este
producto se desecha correctamente, ayudara a
prevenir las posibles consecuencias negativas para la
salud y el medio ambiente que podrian derivarse de
la incorrecta manipulacién en el momento de
deshacerse de este producto. El reciclaje de los
materiales ayuda a preservar los recursos naturales.
Si desea obtener informacion detallada sobre el
reciclaje de este producto, péngase en contacto con
el ayuntamiento, el punto de recogida mas cercano o
el establecimiento donde ha adquirido el producto.

Hinweis fiir Kunden: Die folgenden Informationen
gelten nur fiir Gerate, die in Landern verkauft
werden, in denen EU-Richtlinien gelten

Dieses Produkt wurde von oder fiir die Sony
Corporation hergestellt.

EU Importeur: Sony Europe B.V.

Anfragen an den Importeur oder zur
Produktkonformitat auf Grundlage der Gesetzgebung
in Europa senden Sie bitte an den Bevollmachtigten
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgien.

Entsorgung von gebrauchten
elektrischen und elektronischen Geraten
(anzuwenden in den Landern der
Europaéischen Union und anderen
Landern mit einem separaten
I Sammelsystem fiir diese Gerite)
Das Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung
weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als
normaler Haushaltsabfall zu behandeln ist, sondern
an einer Annahmestelle fir das Recycling von
elektrischen und elektronischen Gerdten abgegeben
werden muss. Durch lhren Beitrag zum korrekten
Entsorgen dieses Produkts schiitzen Sie die Umwelt
und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und
Gesundheit werden durch falsches Entsorgen
gefahrdet. Materialrecycling hilft, den Verbrauch von
Rohstoffen zu verringern. Weitere Informationen zum
Recycling dieses Produkts erhalten Sie bei Ihrer
Gemeindeverwaltung, den kommunalen
Entsorgungsbetrieben oder dem Geschéft, in dem Sie
das Produkt gekauft haben.

Att observera for kunder: Foljande information ar
endast tillamplig foér utrustning som salts i lander
dar EU-direktiv tillampas

Den har produkten har tillverkats av, eller pa uppdrag
av Sony Corporation.

EU-importér: Sony Europe B.V.

Fragor till EU-importéren eller fragor som ror
produkternas 6verensstammelse i Europa skall
sandas till tillverkarens auktoriserade representant,
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgien.

Hantering av gamla elektriska och
elektroniska produkter (géller inom EU
och andra lander med separata
insamlingssystem)

Symbolen pa produkten eller férpackningen anger att
produkten inte far hanteras som hushallsavfall. Den
ska i stallet lamnas in pa en atervinningsstation for
elektriska och elektroniska produkter. Genom att
sakerstalla att produkten hanteras pa ratt satt bidrar
du till att forebygga eventuella negativa miljo- och
halsoeffekter som kan uppsta om produkten
bortskaffas felaktigt. Atervinning av material bidrar
till att bevara naturresurser. Kontakta dina lokala
myndigheter, din lokala avfallshanteringstjanst eller
affaren dar du képte produkten for mer information
om atervinning.

Opmerking voor klanten: de volgende informatie
geldt enkel voor apparatuur verkocht in landen
waar de EU-richtlijnen van kracht zijn

Dit product werd vervaardigd door of in opdracht van
Sony Corporation.

EU-importeur: Sony Europe B.V.

Vragen aan de EU-importeur of met betrekking tot
Europese productconformiteit kunnen worden
gericht aan de gemachtigde vertegenwoordiger,
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgié.

Verwijdering van oude elektrische en
elektronische apparaten (van
toepassing in de Europese Unie en
andere landen met gescheiden
inzamelingssystemen)
I
Dit symbool op het product of op de verpakking wijst
erop dat het product niet als huishoudelijk afval mag
worden behandeld. Het moet echter naar een
inzamelingspunt worden gebracht waar elektrische
en elektronische apparatuur wordt gerecycled. Als u
ervoor zorgt dat dit product op de correcte manier
wordt verwerkt, voorkomt u mogelijke negatieve
gevolgen voor mens en milieu die zijn gekoppeld aan
verkeerde afvalbehandeling. Het recycleren van
materialen draagt bij aan het behoud van natuurlijke
bronnen. Voor meer details in verband met het
recyclen van dit product, kunt u contact opnemen
met de gemeentelijke instanties, de organisatie
belast met de verwijdering van huishoudelijk afval of
de winkel waar u het product hebt gekocht.

Aviso para clientes: as informagdes seguintes

s6 se aplicam a equipamentos vendidos em
paises sujeitos as diretivas da UE

Este produto foi fabricado por ou em nome da Sony
Corporation.

Importador na UE: Sony Europe B.V.

Questdes ao importador na UE ou relacionadas com
a conformidade do produto na Europa devem ser
enviadas ao representante autorizado do fabricante,
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Bélgica.

Tratamento de Equipamentos Elétricos e
Eletronicos no final da sua vida util
(aplicavel na Unido Europeia e em
paises com sistemas de recolha seletiva
de residuos)
I
Este simbolo, colocado no produto ou na sua
embalagem, indica que este ndo deve ser tratado
como residuo urbano indiferenciado. Deve sim ser
colocado num ponto de recolha destinado a residuos
de equipamentos elétricos e eletronicos. Ao garantir
uma eliminacdo adequada deste produto, ira ajudar a
evitar potenciais consequéncias negativas para o
meio ambiente e para a saude publica que, de outra
forma, poderiam ser provocadas por um tratamento
incorreto do produto. A reciclagem dos materiais
contribuird para a conservacdo dos recursos naturais.
Para obter informac¢do mais detalhada sobre a
reciclagem deste produto, contacte o municipio onde
reside, os servicos de recolha de residuos da sua area
ou a loja onde adquiriu o produto.

Avviso per i clienti: le seguenti informazioni
riguardano esclusivamente gli apparecchi venduti
in paesi in cui sono applicate le direttive UE
Questo prodotto e stato fabbricato da o per conto di
Sony Corporation.

Importatore UE: Sony Europe B.V.

Richieste all'importatore UE o relative alla conformita
di prodotto in Europa devono essere indirizzate al
rappresentante autorizzato del costruttore, Sony
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, in Belgio.

Trattamento del dispositivo elettrico o
elettronico a fine vita (applicabile in tutti
i Paesi dell’Unione Europea e in altri
Paesi con sistema di raccolta
differenziata)
I
Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione
indica che il prodotto non deve essere considerato
come un normale rifiuto domestico, ma deve invece
essere consegnato in un punto di raccolta
appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed
elettronici. Assicurandovi che questo prodotto sia
smaltito correttamente, contribuirete a prevenire
potenziali conseguenze negative per I'ambiente e per
la salute che potrebbero altrimenti essere causate da
uno smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei
materiali aiuta a conservare le risorse naturali. Per
informazioni piu dettagliate circa il riciclaggio di
questo prodotto, potete contattare I'ufficio comunale,
il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il
negozio dove l'avete acquistato.

Uwaga dla klientéw: ponizsze informacje maja
zastosowanie wytacznie do urzadzen, ktére zostaty
wprowadzone do sprzedazy w krajach stosujacych
dyrektywy Unii Europejskiej

Produkt ten zostat wyprodukowany przez lub na
zlecenie Sony Corporation.

Importer w UE: Sony Europe B.V.

Zapytania do importera w UE i zapytania dotyczace
zgodnosci produktu w Europie nalezy kierowac do
autoryzowanego przedstawiciela producenta, Sony
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

Pozbywanie sie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego
(stosowane w krajach Unii Europejskiej i
w pozostatych krajach stosujacych
wtasne systemy zbiorki)
I
Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu
oznacza, ze produkt nie moze by¢ traktowany jako
odpad komunalny, lecz powinno sie go dostarczy¢ do
odpowiedniego punktu zbidrki sprzetu elektrycznego
i elektronicznego w celu recyklingu. Odpowiednie
zagospodarowanie zuzytego produktu zapobiega
potencjalnym zagrozeniom dla srodowiska i zdrowia
ludzi, do ktérych mogtoby dojsc¢ w przypadku
niewtasciwego obchodzenia sie z tymi odpadami.
Recykling materiatéw pomaga chroni¢ zasoby
naturalne. W celu uzyskania bardziej szczegétowych
informacji na temat recyklingu tego produktu, nalezy
skontaktowac sie z lokalng jednostkg samorzadu
terytorialnego, ze stuzbami zajmujacymi sie
zagospodarowywaniem odpaddw lub ze sklepem, w
ktorym zakupiono produkt.

Aviz pentru clienti: urmatoarele informatii se aplica
numai echipamentelor vandute in tarile care
respecta directivele UE

Acest produs a fost fabricat de cdtre sau Tn numele
Sony Corporation.

Importator UE: Sony Europe B.V.

Intrebari citre importatorul UE sau referitoare la
conformitatea produsului in Europa se trimit catre
reprezentantul autorizat al producdtorului, Sony
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

Dezafectarea echipamentelor electrice si
electronice vechi (Se aplica pentru tarile
membre ale Uniunii Europene si pentru
alte tari cu sisteme de colectare
separata)
I
Acest simbol aplicat pe produs sau pe ambalajul
acestuia, indica faptul ca acest produs nu trebuie
considerat un deseu menajer. in schimb, produsul
trebuie predat punctelor corespunzatoare de reciclare
a echipamentelor electrice si electronice. Asigurandu-
va de faptul ca acest produs este dezafectat in mod
corect, veti ajuta la prevenirea consecintelor negative
pentru mediu si pentru sdndtatea umana, care, in caz
contrar, pot fi afectate de catre manipularea si
dezafectarea incorectd. Reciclarea materialelor va
ajuta la conservarea resurselor naturale. Pentru mai
multe detalii legate de reciclarea acestui produs, va
rugdm sa contactati primdria dvs. sau magazinul de
unde ati cumparat produsul.

Bemaerkning til kunder: Fglgende oplysninger
gaelder kun for alt udstyr, som salges i lande, der
anvender EU-direktiver

Dette produkt er fremstillet af eller pa vegne af Sony
Corporation.

EU-Importer: Sony Europe B.V.

Forespgargsler til EU-Importgren eller vedragrende
overholdelse af produktgaranti i Europa skal sendes
til fabrikantens repraesentant, Sony Belgium,
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1,
1930 Zaventem, Belgien.

Bortskaffelse af udtjente elektriske og
elektroniske produkter (gaelder for den
Europaeiske Union og andre lande med
separate indsamlingssystemer)

I

Dette symbol pa produktet eller emballagen angiver,
at produktet ikke ma bortskaffes som
husholdningsaffald. Det skal i stedet indleveres pa en
genbrugsplads specielt indrettet til genanvendelse af
elektriske og elektroniske produkter. Ved at sikre at
produktet bortskaffes korrekt, forebygges de mulige
negative konsekvenser for miljg og sundhed, som en
ukorrekt affaldshandtering af produktet kan
forarsage. Genanvendelse af materialer bidrager til at
bevare naturlige ressourcer. Yderligere information
om genanvendelse af dette produkt kan fas hos den
kommunale genbrugsstation, det lokale
renovationsselskab eller den butik, hvor produktet
blev kabt.

Huomautus asiakkaille: seuraavat tiedot koskevat
ainoastaan laitteita, joita myydaan EU-direktiiveja
noudattavissa maissa

Tama tuote on valmistettu Sony Corporation toimesta
tai puolesta.

EU-maahantuoja: Sony Europe B.V.
EU-maahantuojalle osoitetut tiedustelut tai tuotteen
Euroopan vaatimustenmukaisuuteen liittyvat
tiedustelut tulee osoittaa valmistajan valtuutetulle
edustajalle: Sony Belgium, bijkantoor van Sony
Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

Kaytosta poistettujen sahko- ja
elektroniikkalaitteiden havittdminen
(koskee Euroopan unionia seka muita
maita, joissa on kdytdssa jatteiden
lajittelujarjestelma)
I
Tama laitteeseen tai sen pakkaukseen merkitty
symboli tarkoittaa, etta laitetta ei saa kasitella
kotitalousjatteenad. Sen sijaan laite on toimitettava
sahko- ja elektroniikkalaitteiden kierratyksesta
huolehtivaan kerdys- ja kierratyspisteeseen.
Varmistamalla laitteen asianmukaisen havittamisen
voit auttaa estamaan luonnolle ja ihmisten
terveydelle aiheutuvia negatiivisia vaikutuksia, joita
ndiden tuotteiden epdasianmukainen havittaminen
voi aiheuttaa. Materiaalien kierratys sadstaa
luonnonvaroja. Lisatietoja laitteen kasittelysta,
talteenotosta ja kierratyksesta on saatavilla
paikallisilta ymparistéviranomaisilta,
jatehuoltokeskuksesta tai liikkeestd, josta laite on
ostettu.

Merknad for kunder: felgende informasjon gjelder
kun utstyr som selges i land som bruker
EU-direktivene

Dette produktet har blitt produsert av eller pa vegne
av Sony Corporation.

EU-importer: Sony Europe B.V.

Spgrsmal til EU-importgren eller spegrsmal
vedrgrende produktets overensbestemmelse i Europa
skal sendes til produsentens autoriserte represetant,
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

Kassering av gamle elektriske og
elektroniske apparater (gjelder i Den
europeiske union og andre land med
separat innsamlingssystem)

Dette symbolet pa produktet eller emballasjen
indikerer at dette produktet ikke ma behandles som
husholdningsavfall. | stedet skal det leveres til en
passende gjenvinningsstasjon for elektrisk og
elektronisk utstyr. Nar du sgrger for at dette
produktet avhendes pa korrekt mate, er du med pa a
forhindre mulige negative felger for miljoet og helse,
som kunne veert forarsaket av feilaktig
avfallshandtering av dette produktet. Gjenvinning av
disse materialene bidrar til a4 ta vare pa
naturressurser. Hvis du vil ha mer informasjon om
gjenvinning av dette produktet, kan du kontakte
lokale myndigheter, renovasjonsverket der du bor,
eller butikken der du kjgpte produktet.

Inueiwon TPOG TOU TIEAATEG: OL TIAPAKATW
nAnpodopieg LoXVOUV HOVO yLa TOV EOTTIALOUG
IOV MIWAEITAL 0 XWPEG OToU epappdélovtal ot
odényieg tng EE

AUTO TO TIPOIOV €XEL KATAOKEUAOTEL ATTO 1 LA
Aoyaplaopd tng Sony Corporation.

Elcaywyéag otnv Eupwn : Sony Europe B.V.
EpWTAOCELC TIPOG TOV ELOAYWYEA 1) OXETIKA LE TNV
OUPHOPDWON TOU TIPOIOVTOC WG TIPOG TN VOUoBEesia
NG EvpwmaikAg ‘Evwong Ba mpémel va
ameuBUvVovTaL 0TOV €50UCLOSOTNUEVO EKTIPOCWTIO,
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, B€Ayto.

Amoppupn MOALWV NAEKTPLKOV Kol
NAEKTPOVLKOU €§0TTALOHOU (loxUEL oTnV
Eupwraikn ‘Evwon Kot AAAEG XWPEG ME
EEXWPLOTA CUCTAUATA CUAAOYIG)

I

To oUpBoAO0 auTd eTdvw 0To TPOidV 1) 0TN
OUOKEUAOIA TOU UTTOSELKVUEL OTL TO TTPOIOV AUTO SV
Ba TIPETIEL VAL QVTIHETWTIIETAL OTIWG TA
ouVNOLOUEVA OLKLAKA aTtoppippata. AvtiBeta Ba
TIPETIEL val TTapadiSeTal 0TO KATAAANAO onueio
OUAAOYAG yLa TNV avakUKAWON NAEKTPLKOU Kal
NAEKTPOVLKOU eEomAlopoU. EEaodaAifovtag 6Tl To
TIPOIOV QUTO ATIOPPITITETAL CWOTE, BonOdTe 0TO Va
QTOTPATIOUV OTIOLEG APVNTLKEG ETIULTITWOELG OTNV
avBpwTTLVN LyEia Kal oTo TEPLRBAAAOV TToU Ba
TIPOEKUTITAV ATIO TNV AKATAAANAN SLaxeiplon Twv
QATTORANTWY AUTOU TOU TTPOIOVTOC. H avakUKAwaon
TWV UALKWV BonBd otnv €£0LKOVOUNON TWV GUCLKWV
TOPwWV. Mo TEPLOOOTEPES TTANPOPOPIEC OXETIKA HE
TNV aVaKUKAWGN aUToU ToU TTPoidvVTOoC,
ETILKOWVWVNOTE PE TG SNUOTLKEG APXEG TNG TTEPLOXNAS
oag, LE TNV uTtNpPeaia SLABEoNE TWV OLKLOKWY
QTIOPPLUUATWY 1) TO KATAOTNUA ATtO TO 0TIo{0
QAyopACATE TO TIPOLOV.

Oznameni pro zakazniky: nasledujici informace
plati jen pro zafizeni prodavana v zemich, které
uplatnuji smérnice EU

Tento vyrobek byl vyroben bud pfimo nebo v
zastoupeni spolecnosti Sony Corporation.

Dovozce do EU: Sony Europe B.V.

Z&dosti tykajici se dovozce do EU nebo technickych
poZadavkd na vyrobky danymi smérnicemi Evropské
unie je tfeba adresovat na zplnomocnéného
zastupce, kterym je Sony Belgium, bijkantoor van
Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem,
Belgie.

Likvidace nepotiebného elektrického a
elektronického zafizeni (platné v
Evropské unii a dalSich statech
uplatiujicich oddéleny systém sbéru)

Tento symbol umistény na vyrobku nebo jeho baleni
upozornuje, Ze by s vyrobkem nemélo byt naklddano
jako s béznym odpadem z domacnosti. Je nutné jej
odvézt do sbérného mista pro recyklaci elektrického
a elektronického zafizeni. Zajisténim spravné
likvidace tohoto vyrobku pom(zete zabranit
pfipadnym negativnim dopadim na Zivotni prostredi
a lidské zdravi, které by jinak byly zptsobeny
nevhodnou likvidaci vyrobku. Recyklovanim materialt
pomuZzete ochranit pfirodni zdroje. Podrobnéjsi
informace o recyklaci tohoto vyrobku zjistite u
pfislusného mistniho obecniho Uradu, podniku pro
likvidaci domovnich odpad( nebo v obchodg, ve
kterém jste vyrobek zakoupili.

Megjegyzés a felhasznaldk szamara: a kévetkezé
tajékoztatas az EU iranyelveit alkalmazé
orszagokban értékesitett késziilékekre vonatkozik
Ezt a terméket a Sony Corporation vagy megbizottja
gyartotta.

EU import6r: Sony Europe B.V.

Az EU importdrrel vagy az Eurdpai
termékbiztonsaggal kapcsolatos kérdéseket a gyartd
jogosult képvisel6jének kell kiildeni, Sony Belgium,
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1,
1930 Zaventem, Belgium.

Feleslegessé valt elektromos és
elektronikus késziilékek hulladékként
valé eltavolitsa. (Hasznalhato az
Eurdpai Unio és egyéb orszagok
szelektiv hulladékgydijtési
I rendszereiben.)
Ez, a készlléken vagy annak csomagolasan talalhato
szimbdlum jelzi, hogy termék nem kezelhetd
haztartasi hulladékként - kérjik, hogy azt elektromos
és elektronikai hulladék gy(jtésére kijeldlt
gyUjtéhelyen adja le. A feleslegessé valt termék
helyes kezelésével segit megel6zni a kdrnyezet és az
emberi egészség karosodasat, amely
bekodvetkezhetne, ha nem koveti a hulladékkezelés
helyes médjat. Az anyagok Ujrahasznositasa segit a
természeti er6forrasok megérzésében. A termék
Ujrahasznositasaval kapcsolatos tovabbi
informacidkat illetéen forduljon a terlletileg illetékes
hivatalhoz, a helyi hulladékgy(ijt6 szolgaltatéhoz
vagy ahhoz az Gizlethez, amelyben a terméket
vasarolta.

Upozornenie pre zakaznikov: Nasledujuce
informacie sa vztahuju len na zariadenia
predavané v krajinach, v ktorych platia smernice
EU

Tento produkt vyraba spolo¢nost Sony alebo je
vyrobeny v mene Sony Corporation.

Dovozca pre EU: Sony Europe B.V.

Otazky ¢i vyrobok vyhovuje poZziadavkam podla
legislativy Eurdpskej Unie treba adresovat na
autorizovaného zastupcu Sony Belgium, bijkantoor
van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930
Zaventem, Belgicko.

Likvidacia starych elektrickych a
elektronickych zariadeni (plati v
Eurdpskej Unii a ostatnych krajinach so
zavedenym separovanym zberom)

Tento symbol na vyrobku alebo na jeho obale
znamena, Ze vyrobok nesmie byt spracovavany ako
komunalny odpad. Musi sa odovzdat' do prislusnej
zberne na recyklaciu elektrickych a elektronickych
zariadeni. Zarucenim spravnej likvidacie tohto
vyrobku pomdéZete predchadzat potencidlnym
negativnym vplyvom na Zivotné prostredie a na
zdravie Cloveka, ktoré by mohli byt zapri¢inené
nevhodnym zaobchadzanim s odpadmi z tohto
vyrobku. Recyklovanim materidlov poméZzete
zachovat’ prirodné zdroje. Podrobnejsie informacie o
recyklacii tohto vyrobku vam na poziadanie poskytne
miestny Urad, sluzba likvidacie komunalneho odpadu
alebo predajna, v ktorej ste si tento vyrobok zakupili.

Benexka 3a knmeHTUTE: CNegHaTa MHGopmauus ce
OTHacs camo 3a o6opyABaHe, KOeTo ce NpopAasa B
AbpiKaBu, Nnpunarawm gupektusmute Ha EC

To3u NpoAyKT € NPON3BELEH OT UK OT UMETO Ha
Sony Corporation.

BHocuten B EC: Sony Europe B.V.

3anuTBaHUs 4,0 BHOCUTENS MW 3aNUTBaHMS
CBbP3aHM CbC CbOTBETCTBMETO Ha NPOAYKTUTE
CbINacHO 3aKOHOATENICTBOTO Ha EBponenckus cbios,
cnefBa fa ce OTNPaBaT KbM YMbJIHOMOLLEHWS
npeacTaBuTen Ha nponssoautens Sony Belgium,
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1,
1930 Zaventem, benrus.

N3xBbpnsiHeHa cTapu eNneKTpuyYeckn n
eNeKTPOHHU ypeay (NpUnoXnvo B
EBponenckus cbio3 v Apyru Abpxxasn
CbC CUCTEMM 3a pasAesiHO cbbupaHe Ha
oTnagbum)
]
To3n cMMBOS BbPXY NPOAYKTa WU BbPXY Heroeata
OMakoBKa MOKa3Ba, Ye TO31 NPOAYKT He TpsbBa Aa ce
TpeTnpa kaTo 6UTOB OTNaabK. BmecTto ToBa TOM
TpsbBa Aa 6bae NnpefafeH B CbOTBETHUSA
cbbrpaTenieH MyHKT 3a peunknnpaHe Ha
efleKTpUYecKn 1 enekTpoHHW ypeau. Kato npepnanere
TO3W NPOAYKT Ha NPaBWUTHOTO MSACTO, Bue we
nomMorHeTe 3a NpefoTBpaTsABaHe Ha HeraTuBHUTE
nocnieAcTBMA 3a OKOIHAaTa Cpefa U HOBELLIKOTO
34paBe, KOUTO B1xa Bb3HUKHANN NPy HeNpaBUIIHOTO
N3XBBPJISHE Ha TO31 NPOAYKT. PeLmkanpaHeTo Ha
MaTepuannTe e CNOMOTrHe Aa Ce CbXPaHAT
npupoaHuTe pecypcu. 3a noapobHa nHdopmaums
OTHOCHO PEeLMKIMPAHETO Ha TO31 NPOAYKT MOXeTe
[a ce obbpHeTe KbM MeCTHaTa rpajcka ynpasa,
cny>x6ara 3a cbbupaHe Ha 6UTOBM OTNAagbLM U
MarasuHa, OTKbAeTO CTe 3aKynuan NpoaykTa.

Miusterilerimiz icin not: asagidaki bilgiler yalnizca
AB yonetmeliklerini uygulayan ulkelerde satilan
ekipmanlar igin gecerlidir

Bu drtn, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075
Japonya adresinde bulunan Sony Corporation
tarafindan veya adina imal edilmistir.

Uretici Telefon no: +81-3-6748-2111

AB ithalatcisi: Sony Europe B.V.

AB ithalatcisi veya triin uygunlugu ile ilgili tim
basvurular imalatcinin yetkili temsilcisi olan Sony
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V.,

Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgika'ya
goénderilmelidir.

Ithalatci Firma: Sony Eurasia Pazarlama A.S.

Adres: Saray Mah. Ahmet Tevfik ileri Cad. Onur Ofis
Park Plaza No:10 Umraniye 34768 istanbul Tiirkiye
Sony Bilgi ve Danisma Hatti: 444 SONY (7669)

AEEE Yonetmeligine Uygundur

Eski Elektrikli ve Elektronik Ekipmanin
imhasi (Avrupa Birligi ve ayri toplama
sistemi bulunan diger ulkeler igin
uygundur)

Uriin veya ambalaji (izerindeki bu simge, bu Griiniin
bir evsel atik gibi gérilmemesi gerektigini belirtir.
Bunun yerine, elektrikli ve elektronik ekipmanin geri
doénlsumu icin uygun bir toplama noktasina teslim
edilmelidir. Bu Uriniin dogru bir sekilde imha
edilmesini saglayarak, atik Gzerinde uygulanabilecek
yanlis bir islemin cevre ve insan saghgi acisindan
dogurabilecedi olumsuz sonugclarin énlenmesine
katkida bulunmus olursunuz. Materyallerin geri
donlstarilmesi dogal kaynaklarin korunmasina
yardimci olacaktir. Bu Griinuin geri dénisimu
hakkinda ayrintili bilgi icin lGtfen ilgili belediye birimi
veya Urtind satin aldiginiz magazayla iletisime gegin.

Precautions

e Do not continuously use the speaker system
beyond the peak power handling capacity.

e Keep recorded tapes, watches, and personal
credit cards using magnetic coding away
from the speaker system to protect them
from damage caused by the magnets in the
speakers.

e Please note the following when installing the
units; otherwise malfunction and/or
deterioration in sound quality may result.

- Do not touch the diaphragms and/or
speaker cones by hand or with tools.

- Do not put your fingers through the holes
of the frame.

- Do not drop foreign objects in the units.

e Do not place this product close to medical
devices.

- This product (including accessories)
has magnet(s) which may interfere with
pacemakers, programmable shunt valves
for hydrocephalus treatment, or other
medical devices. Do not place this product
close to persons who use such medical
devices. Consult your doctor before using
this product if you use any such medical
device.

If you cannot find an appropriate mounting
location, consult your car dealer or your
nearest Sony dealer before mounting.

Précautions

e Evitez de soumettre le systeme de haut-
parleurs a une utilisation continue au-dela
de la puissance de créte admissible.

e Gardez les bandes enregistrées, les montres
et les cartes de crédit utilisant un code
magnétique a I'écart du systeme de
haut-parleurs pour éviter tout dommage
causé par les aimants des haut-parleurs.

e Tenez compte des recommandations
suivantes lors de I'installation des appareils ;
sinon vous risquez une défaillance et/ou une
détérioration de la qualité du son.

- Ne touchez pas les diaphragmes et/ou les
cones des haut-parleurs avec la main ou
des outils.

- Ne glissez pas les doigts a travers les trous
du cadre.

- Ne laissez pas tomber de corps étrangers
dans les appareils.

o Ne placez pas ce produit prés d'appareils
médicaux.

- Ce produit (y compris les accessoires)
comporte un ou des aimants qui peuvent
perturber les stimulateurs cardiaques,
les valves de dérivation programmables
pour le traitement de I'hydrocéphalie ou
d'autres appareils médicaux. Ne placez pas
ce produit prés de personnes utilisant ce
type d'appareil médical. Consultez votre
médecin avant d'utiliser ce produit si vous
utilisez ce type d'appareil médical.

Si vous ne pouvez pas trouver
d'emplacement adéquat pour installer
I'appareil, consultez votre revendeur Sony le
plus proche.

Precauciones

e Evite utilizar de forma continuada el sistema
de altavoces con una potencia que
sobrepase su capacidad de potencia
maxima.

Mantenga alejados del sistema de altavoces

las cintas grabadas, relojes o tarjetas de

crédito con codificacion magnética para
evitar dafios que posiblemente causaria el
iman de los altavoces.

Es importante que tenga en cuenta las

siguientes indicaciones al instalar las

unidades. De lo contrario, es posible que no
funcionen correctamente y/o que la calidad
del sonido sea deficiente.

- No toque los diafragmas ni los conos de
los altavoces con las manos ni con las
herramientas.

- No introduzca los dedos en los orificios de
la estructura.

- No tire objetos extrafios en las unidades.

e No poner este producto cerca de aparatos
médicos.

- Este producto (incluyendo los accesorios)
tiene un iman (o imanes) que puede
interferir con marcapasos, valvulas
de derivacién programables para el
tratamiento de la hidrocefalia, o con otros
aparatos médicos. No ponga el producto
cerca de personas que utilicen dichos
aparatos médicos. Consulte con su médico
antes de utilizar este producto si utiliza
cualquiera de dichos aparatos médicos.

Si no puede encontrar un emplazamiento
apropiado para instalarlos, consulte al
distribuidor de su automovil o al proveedor
de Sony mas proximo.

SicherheitsmaBnahmen

e VVerwenden Sie das Lautsprechersystem
nicht kontinuierlich Gber der maximalen
Belastbarkeit.

e Halten Sie bespielte Tonbander, Uhren und
Kreditkarten mit Magnetcodierung von den
Lautsprechern fern, um eine Beschadigung
durch die Lautsprechermagnete zu
vermeiden.

e Beachten Sie bei der Installation der Gerate
bitte Folgendes, da es andernfalls zu
Fehlfunktionen und/oder EinbuBen bei der
Klangqualitat kommen kann.

- Berthren Sie die Membranen und/oder
Lautsprecherkonen nicht mit den Handen
oder Werkzeugen.

- Stecken Sie die Finger nicht durch die
Aussparungen im Rahmen.

- Lassen Sie keine Fremdkorper in die Gerate
gelangen.

e Dieses Produkt nicht in der Nahe von
medizinischen Geraten aufstellen.

- Dieses Produkt (einschlieBlich der
Zubehorteile) enthalt einen oder
mehrere Magnete, die Herzschrittmacher,
programmierbare Shunt-Ventile fur
die Behandlung von Hydrozephalus
oder andere medizinische Gerate
beeintrachtigen kénnen. Stellen Sie dieses
Produkt nicht in der Nahe von Personen
auf, die solche medizinischen Gerate
verwenden. Konsultieren Sie lhren Arzt vor
der Benutzung dieses Produkts, falls Sie ein
solches medizinisches Gerat verwenden.

Wenn Sie keine geeignete Einbaustelle
finden, wenden Sie sich vor der Montage an
Ilhren Kfz-Handler oder an den nachsten
Sony-Handler.

Sakerhetsforeskrifter

e Driv inte hogtalarsystemet kontinuerligt med
hogre toppeffekt an det klarar av.

e Kom ihag att inspelade kassettband, klockor
och kreditkort med magnetremsa kan
skadas av magneterna i hogtalarna och du
bor darfér inte Iagga dem i narheten av
hogtalarna.

e Observera féljande nar enheterna installeras;
annars kan ett fel eller samre ljudkvalitet
uppkomma.

- ROr inte vid membranen och/eller
hdgtalarkonerna med handen eller verktyg.

- Stick inte in dina fingrar genom halen i
ramen.

- Tappa inte frammande objekt i enheterna.

e Placera inte denna produkt i narheten av
medicinsk utrustning.

- Denna produkt (inklusive tillbehor)
innehaller en eller flera magneter som kan
paverka pacemakers, programmerbara
shuntventiler for vattenskallebehandling,
eller annan medicinsk utrustning. Placera
inte denna produkt i narheten av personer
som anvander sadan medicinsk utrustning.
Radfraga en lakare innan du anvander
denna produkt om du sjalv anvander sadan
medicinsk utrustning.

Om du inte hittar nagot bra stalle att
montera hogtalaren pa, bor du kontakta
bilaterforsaljaren eller narmaste Sony-
aterforsaljare innan du monterar den.

Voorzorgsmaatregelen

e Belast het luidsprekersysteem niet constant
met een vermogen dat het maximale
ingangsvermogen overschrijdt.

e Houd banden met opnamen, horloges en
creditcards met magnetische codering uit de
buurt van het luidsprekersysteem om
mogelijke beschadiging door de
luidsprekermagneten te voorkomen.

e Houd rekening met het volgende bij het
installeren van de toestellen; doet u dit niet,
dan kunnen er storingen optreden en/of kan
de geluidskwaliteit verslechteren.

- Raak de membranen en/of
luidsprekerconussen niet aan met de hand
of met gereedschap.

- Steek je vingers niet door de openingen in
het frame.

- Laat geen vreemde voorwerpen vallen in
de toestellen.

e Plaats dit product niet dichtbij medische
apparatuur.

- Dit product (inclusief de accessoires) bevat
magneten die de werking kunnen hinderen
van een pacemaker, programmeerbare
shunt-ventielen voor de behandeling
van hydrocefalie (waterhoofd), of andere
medische apparatuur. Plaats dit product
niet dichtbij mensen die dergelijke
medische apparatuur gebruiken. Raadpleeg
uw arts voordat u dit product gebruikt in
het geval u dergelijke medische apparatuur
gebruikt.

Als u geen geschikte montageplaats vindt,
raadpleeg dan uw autodealer of de
dichtstbijzijnde Sony-dealer voordat u de
luidsprekers gaat installeren.

Precaucoes

e Ndo utilize o sistema de colunas
continuamente além da capacidade de
poténcia de pico.

e Mantenha cassetes gravadas, relogios e
cartbes de crédito pessoais que utilizem
codificacdo magnética longe do sistema de
colunas para evitar que figuem danificados
pelos imanes das colunas.

e Tenha em atencdo o seguinte quando
instalar as unidades. Caso contrario, podera
ocorrer uma avaria e/ou deterioracdo da
qualidade do som.

-Nao toque nos diafragmas e/ou nos
cones das colunas com as maos ou com
ferramentas.

- Nao coloque os seus dedos nos orificios da
estrutura.

- Nao deixe cair objectos estranhos dentro
das unidades.

e Nao coloque este produto perto de
dispositivos médicos.

- Este produto (incluindo os acessorios)
tem iman(es) que pode(m) interferir
com pacemakers, valvulas de derivacdo
programaveis para o tratamento de
hidrocefalia ou outros dispositivos médicos.
Nao coloque este produto perto de pessoas
que utilizam esses dispositivos médicos.
Consulte o seu médico antes de utilizar
este produto se utilizar qualquer um desses
dispositivos médicos.

Se ndo conseguir encontrar um local de
instalacao apropriado, consulte o
concessionario da marca do seu automovel
ou o0 agente Sony mais préximo.

Precauzioni

e Non utilizzare il sistema diffusori con
alimentazione di potenza nominale
superiore a quella massima supportata e in
modo prolungato.

e | nastri registrati, gli orologi e le carte di
credito con codice magnetico devono essere
tenuti lontano dal sistema diffusori, per
evitare che i magneti dei diffusori possano
danneggiarli.

e Tenere presente quanto segue durante
I'installazione delle unita; in caso contrario
potrebbero verificarsi problemi di
funzionamento e/o deterioramento della
qualita dell'audio.

- Non toccare i diaframmi e/o i coni dei
diffusori con le mani o con altri strumenti.

-Non inserire le dita nelle cavita della
cornice.

- Non introdurre oggetti estranei nelle unita.

e Non collocare questo prodotto nelle
vicinanze di dispositivi medicali.

- Questo prodotto (accessori inclusi) contiene
magneti che potrebbero interferire con
pacemaker, valvole shunt programmabili
per il trattamento dell’'idrocefalo o altri
dispositivi medicali. Non collocare questo
prodotto nelle vicinanze di persone che
fanno uso di tali dispositivi medicali.
Consultare il proprio medico prima di usare
questo prodotto se si fa uso di dispositivi
medicali.

Se non si riesce ad individuare una posizione
adatta per il montaggio, consultare il
concessionario auto o il proprio rivenditore
Sony.

Srodki ostroznosci

e Nie nalezy uzywac zestawu gtosnikowego w
sposoéb ciggty przy mocy wyjsciowej
przekraczajgcej jego wydajnosc.

e Aby uniknac uszkodzenia przedmiotéw,
takich jak nagrane kasety, zegarki oraz karty
kredytowe zakodowane magnetycznie,
nalezy je przechowywac z dala od gtosnikéw
zawierajacych wbudowane magnesy.

o Nalezy pamietac o nastepujgcych kwestiach
podczas instalowania produktu; w
przeciwnym wypadku moze dojs¢ do awarii
i/lub pogorszenia jakosci dZzwieku.

- Nie dotyka¢ membran i/lub stozkow
gtosnikéw rekami lub narzedziami.

- Nie wktadac palcdw w otwory ramki.

- Nie wrzucac ciat obcych do wnetrza
produktow.

e Nie umieszczac produktu w sgsiedztwie
urzadzen medycznych.

—Ten produkt (wraz z osprzetem)
wyposazony jest w magnes(y) mogacy(-e)
zaktécac prace rozrusznikow serca,
programowalnych zastawek przetokowych
do leczenia wodogtowia lub innych
urzadzen medycznych. Nie nalezy
umieszczac produktu w poblizu oséb,
ktdre korzystajg ze wspomnianych
urzadzen medycznych. Jezeli stosowane
sg wspomniane urzadzenia medyczne,
przed przystapieniem do uzytkowania
tego produktu nalezy zasiegnac porady
lekarskiej.

W przypadku trudnosci ze znalezieniem
odpowiedniego miejsca na instalacje
gtosnikow nalezy skonsultowac sie z
punktem sprzedazy pojazdu lub najblizszym
sprzedawca produktéw firmy Sony.

Masuri de siguranta

e Nu utilizati in mod continuu sistemul de
difuzoare peste capacitatea sa de tratare a
puterii la varf.

e Pastrati benzile Tnregistrate, ceasurile si
cardurile de credit personale cu partea
magnetica departe de sistemul de difuzoare
pentru a le proteja de deteriorarile cauzate
de magnetii din difuzoare.

e La instalarea unitdtilor va rugam sa tineti
cont de urmatoarele; altfel, pot aparea
defectiuni si/sau deteriorari ale calitatii
sunetului.

- Nu atingeti diafragmele si/sau conurile
difuzoarelor cu mana sau cu alte unelte.

- Nu introduceti degetele prin gdurile
cadrului.

- Nu scapati obiecte straine in unitati.

e Nu amplasati acest produs n apropierea

dispozitivelor medicale.

- Acest produs (inclusiv accesoriile)
contine unu sau mai multi magneti
care pot interfera cu stimulatoarele
cardiace, sunturile ventriculo-peritoneale
programabile pentru tratarea hidrocefaliei
sau alte dispozitive medicale. Nu amplasati
acest produs Tn apropierea persoanelor
care utilizeaza astfel de dispozitive
medicale. Solicitati sfatul medicului inainte
de a utiliza acest produs daca folositi astfel
de dispozitive medicale.

Daca nu reusiti sa gasiti un amplasament
corespunzator pentru montaj, consultati
vanzatorul vehiculului sau cel mai apropiat
distribuitor Sony Thainte de montaj.

Sikkerhedsforanstaltninger

e Brug ikke hgjttalersystemet kontinuerligt ud
over den spidseffekt, det kan klare.

e Hold optagne band, ure og kreditkort med
magnetkode vaek fra hgjttalersystemet for at
beskytte disse dele mod beskadigelse
forarsaget af magneterne i hgjttalerne.

o Vaer opmaerksom pa falgende ved
installation af enhederne; ellers kan der
opsta fejlfunktion og/eller forringet
lydkvalitet.

- Ror ikke ved membranerne og/eller
hgjttalerkeglen med handen eller med
vaerktgjer.

- Seet ikke fingrene ind i hullerne i rammen.

- Tab ikke fremmedlegemer ned i enhederne.

e Placer ikke dette produkt i naerheden af
medicinsk udstyr.

- Dette produkt (inklusive tilbehgar)
indeholder magnet(er), som muligvis
kan interferere med pacemakere,
programmerbare shuntventiler til
hydrocephalusbehandling eller andet
medicinsk udstyr. Placer ikke dette produkt
i neerheden af personer, som anvender
sadan medicinsk udstyr. Konsulter din
laege inden du anvender dette produkt,
hvis du anvender nogen former for sadan
medicinsk udstyr.

Kontakt din autoforhandler eller nsermeste
Sony-forhandler fgr montering, hvis du ikke
kan finde et egnet monteringssted.

Varotoimet

o Al4 kayta kaiutinjarjestelmaé jatkuvasti sen
tehonsietokyvyn ylittavalla voimakkuudella.

e Pida magneettikoodausta kayttavat aanitetyt
kasetit, kellot ja luottokortit kaukana
kaiutinjarjestelmasta niiden suojaamiseksi
kaiuttimien magneettien aiheuttamilta
vaurioilta.

e Huomaa seuraavat asiat yksikoita
asennettaessa: muussa tapauksessa
seurauksena voi olla toimintahairié ja/tai
aanenlaadun heikkeneminen.

- Ala koske kalvoihin ja/tai kaiutinkartioihin
kasilla tai tyokaluilla.

- Ala tydnna sormiasi rungon reikien lapi.

—__Alé pudota vieraita esineita yksikoihin.

e Ala sijoita tata laitetta lahelle 1adketieteellisia
laitteita.

- Tassa tuotteessa (lisavarusteet mukaan
lukien) on magneetteja, jotka voivat
hairita tahdistimia, hydrokefalian hoitoon
tarkoitettuja ohjelmoitavia sunttiventtiileita
tai muita ladketieteellisia laitteita. Ala
sijoita tata laitetta Iahelle henkil6ita, jotka
kayttavat tallaisia ladketieteellisia laitteita.
Neuvottele laakarin kanssa ennen taman
tuotteen kayttamista, jos kaytat jotain
tallaista 1aaketieteellista laitetta.

Jos et I6yda sopivaa asennuspaikkaa, ota
yhteys autoliikkeeseen tai [ahimpaan
Sony-jalleenmyyjaan ennen asennusta.

Forholdsregler

o |kke bruk hgyttalersystemet kontinuerlig
utover maks effektkapasitet.

e Hold innspilte kassetter, klokker og
personlige kredittkort med magnetkoder
unna hayttalersystemet for a beskytte dem
mot skade fra magneter i hgyttalerne.

e Legg merke til felgende nar du installerer
enhetene, ellers kan det oppsta feil og/eller
redusert lydkvalitet.

- Ikke ta pa membranene og/eller
hoyttalerkjeglene med hender eller verktay.

- Ikke for fingrene dine gjennom apningene
i kabinettet.

- Ikke slipp fremmedgjenstander i enhetene.

e Dette produktet ma ikke plasseres i
naerheten av medisinske enheter.

- Dette produktet (inkludert tilbehgr)
inneholder magneter som kan pavirke
pacemakere, programmerbare
shuntventiler for behandling av
hydrocefalus eller andre medisinske
enheter. Dette produktet ma ikke plasseres
i naerheten av personer som bruker slike
medisinske enheter. Hvis du bruker slike
medisinske enheter, ma du hgre med legen
din for du bruker dette produktet.

Hvis du ikke kan finne et sted som passer for
montering, snakk med bilforhandleren eller
din neermeste Sony-forhandler for
montering.

Npoduldgeig

e Mn xpnotpoTole(te To cOTNUA NXElWY
TEPQ ATIO TNV LKAVOTNTA Slaxeiplong
LoXU0¢ KopudnG TOUG.

o KpATAOTE KAOETES, POAOYLA KO TILOTWTLKEG
KAPTEC UE HOYVNTLKY KWOLKOTIOINON HaKPLA
atd 1o oUOTNUO NXELWV TIPOKELLEVOU VA
TIPOOTATEUTOUV ATto BAGREC TTOU
TIPOKAAOUVTAL OTIO TOUG HAYVATEG TWV
NXelwv.

o Katd TNV eyKATAoTAoN TWV HOVASWY
HPOVTIOTE TA TTAPAKATW, SLAPOPETLKA,
evoEXeTAL va TIPoKUEL SUOAELTOLpYiA 1)/
Kol UTIORABHLON TNG TTOLOTNTAG TOU AXOU.

- Mnv ayyilete Ta SLappdypaTa rj/Kat Toug
KWVOUG TWV NXElWV HE Ta XEPLA 0OG I LE
epyaAeia.

- Mnv tepvdTe Ta SAXTUAG 0O HECA ATTO
TLG OTIEG TOU TTAALoiou.

- Mn pixvete E€va owpata pEoA OTLG
HOVASEG.

e Mnv TOTIOBETE(TE TO TIPOIOV AUTO KOVTA O€
LOTPLKEG OUOKEUVEG.

- To 1pPOoidV auTd (CUUTIEPLAQUBAVOUEVWY
a&EoOUAP) EXEL HayVATN(-€C) TTOU UTTOPEL
va dnuoupyei(-olv) mapeuBOAEC o€
Bnuatodoteg, MpoypAUUATI{OUEVES
BaABiSeg TapoxETevong yla Tn Bepareia
UOPOKEDAAOU I AAAEC LATPLKEG CUOKEUEC.
Mnv TOTtOBETE(TE TO TIPOIOV AUTO KOVTA
0€ ATOMA TIOU XPNOLUOTIOLOUV TETOLOU
€(60UC LATPLKEG CUOKEVEC. TUUPBOUAEUTEITE
TOV yLaTpo 0ag, TPV XPNOLUOTIOLNOETE
TO TIPOLOV AUTO, EHOTOV XPNOLUOTIOLE(TE
TETOLOU €(60UC LATPLK) CUOKEUN.

Edv dev pmopeite va Bpeite katdAAnAo
onueio TormoB£Tnong, cuPBOUAEUTETE TOV
QVTLTTPOCWTIO TOU QUTOKLVATOU 0O I TOV
TIANCLECTEPO AVTLTIPOOWTIO TG Sony TPV
aTtd TNV TOTT0BETNON.

. _______________________________________________________|]
Opatreni

o Neprekracujte dlouhodobé Spickovy vykon
reproduktorového systému.

e Uchovavejte zaznamové pasky, hodinky a
osobni kreditni karty s magnetickym
kddovanim v bezpecné vzdalenosti od
reproduktorového systému, aby nedoslo k
jejich poskozeni magnety v reproduktorech.

e Pfiinstalaci jednotek dodrzujte nasledujici
zasady, jinak maze dojit k poruse nebo
zhorseni kvality zvuku.

- Nedotykejte se rukama ani naradim
membran ani kuzel( reproduktord.

- Nestrkejte prsty do otvord v konstrukci.

- Zabrante tomu, aby do jednotek zapadly
cizi pfedméty.

e Neumistujte tento produkt blizko lékarskych
pristrojd.

- Tento pfistroj (véetné doplrikd)
obsahuje magnet/y, které mohou
interferovat s kardiostimulatory, shunty s
programovatelnou chlopni, uzivanymi pfi
|é¢bé hydrocefalu nebo jinymi Iékarskymi
pfistroji. Neukladejte tento produkt v
blizkosti osob, které tyto |ékaiské pristroje
pouZivaji. Pokud pouzivate néktery z
téchto Iékarskych pfistrojd, poradte se s
|ékafem predtim, nez budete pouZzivat tento
produkt.

Pokud nemdzZete najit vhodné misto pro
montaz, poradte se pred instalaci s
prodejcem vaseho vozidla nebo nejblizsSim
prodejcem znacky Sony.

Ovintézkedések

e Ne hasznalja a hangszérdérendszer hosszabb
ideig a csucsteljesitménye felett.

e A hangszorokban talalhaté magnesek
magneses mezGitél valé védelem érdekében
tartsa tavol a hangszorérendszertél a
felvételeket tartalmazé szalagokat, karérakat
és magneses kédolasokat tartalmazé
hitelkartyakat.

o Az egységek telepitésekor kérjik vegye
figyelembe a kovetkezéket; ellenkezd
esetben lizemzavar és/vagy a hangmindség
romlasa kovetkezhet be.

- Kézzel vagy eszkdzdkkel ne érjen
hozza a membranokhoz és/vagy a
hangszérékupokhoz.

- Ujjaival ne nyuljon be a vaz furataiba.

- Ne ejtsen bele idegen targyakat az
egységekbe.

o A készliléket ne helyezze orvosi eszkdzok
kdzelébe.

- A készlilék (beleértve a kiegészitéit)
magnest vagy magneseket tartalmaz,
amelyek zavart okozhatnak a szivritmus-
szabalyozdk, a programozhatd
hydrocephalus sontszelepek és egyéb
orvosi eszkdzok mikodésében. A
készliléket ne helyezze ilyen orvosi
eszkozoket hasznald személy kézelébe. Ha
ilyen orvosi eszkdzdket hasznal, a készulék
hasznalata el6tt kérje ki kezel6orvosa
tanacsat.

Ha nem taldlja a megfelel6 beszerelési
helyet, akkor a beszerelés el6tt kérjen
tanacsot autdkereskedojétol, vagy a
legkozelebbi Sony-markakereskedétél.

Upozornenia

e Neprevadzkujte reproduktorovu sustavu
trvale nad hranicou maximalneho vykonu.

e Uchovavajte pasky s magnetickym
zaznamom, hodinky a osobné kreditné karty
dalej od reproduktorovej sustavy, aby ste ich
chranili pred poskodenim magnetmi v
reproduktoroch.

e Priinstalacii zariadeni majte na pamati
nasledovné; inak méze dojst k poruche a/
alebo zhorseniu kvality zvuku.

- Nedotykajte sa rukou alebo nastrojmi
membran ani kénusov reproduktorov.

- Nestrkajte prsty do otvorov ramu.

- Do zariadenia nevhadzujte cudzie
predmety.

o Neumiestriujte tento vyrobok blizko
zdravotnickych pristrojov.

- Tento vyrobok (vratane prislusenstva)
obsahuje magnet(y), ktoré mozu rusit
kardiostimulatory, programovatelné
bocnikové tlakové ventily na liecbu
hydrocefalu alebo iné zdravotnicke
pristroje. Neumiestriujte tento vyrobok
blizko 0s6b, ktoré pouzivaju takéto
zdravotnicke pristroje. Ak pouzivate
akykolvek takyto zdravotnicky pristroj,
pred pouzitim tohto vyrobku sa poradte so
svojim lekarom.

Ak nenajdete vhodné montazne miesto,
obratte sa pred montazou na predajcu
vasho auta alebo najblizSieho predajcu Sony.

Mpepna3Hn mepkn

e He 13non3BanTe HeNpPeKbCHAToO cucTeMaTa
BMCOKOrOBOPUTENN Haf, MakCcMMasiHaTa
NnnKoBa BXOAHA MOLLHOCT.

o [MaseTe NEHTU CbC 3aMNCK, YACOBHULM 1
JINYHW KPEANTHN KapTu C MarHUTHO
KoZMpaHe faney ot cuctemata
BMCOKOroBOpUTENM, 3a Aa rm npeanasute ot
noepea, NpUYNHEeHa OT MarHUTUTe BbB
BVMCOKOrOBOPUTENNTE.

o ImaliTe npeasua NocoYeHOTO No-A0y,
KOraTto MOHTMpaTe MOAY/INTE; B MPOTUBEH
Cyyali € Bb3MOXHO 1@ Bb3HUKHE
HEN3MNPaBHOCT U/UN BfIOLLABAHE Ha
KauyeCTBOTO Ha 3BYKa.

- He pokocBalite gnadparmute n/unm
KOHYCWTE Ha BUCOKOrOBOPUTENNTE C pbka
W C UHCTPYMEHTH.

- He nbxaiiTe npbCTUTE CM B OTBOPUTE HA
pamkarTa.

- He nsnyckanTe yy>xan o6ekT BbB
BNCOKOrOBOPUTENINTE.

e He nocraBsiiTe To31 NPOAyKT B 61130CT A0
MeaMLMHCKN YCTPONCTBA.

- To3u NpoaykT (BKJI. akcecoapuTe)
CbAbpYXKa MarHUTU, KOUTO MoraT Aa
rnonpeyar Ha paboTtaTta Ha Nencmenkbpu,
nporpamupyemm 6annac knanm 3a
xugapouedanus n Apyru MeanuUnHCKn
yCTpolicTBa. He noctaBsinTe To31 NPoayKT
B 6/IM30CT OO0 NNLE C TakuBa YCTPOICTBA.
KoHcynTupanTe ce ¢ nekap, npean oa
13non3Bare To3M NPOAYKT, ako 13nos3paTe
TaknUBa MeOULMHCKN YCTPOMCTBA.

AKO He MOXeTe [ja HamMmepuTe NOoAXOASLLO
MSACTO 3@ MOHTUPAHE, KOHCYNITUpaliTe ce C
Tbproeewua Ha aBTOMOGWUIA BY U Hali-
6M3KNA TbproseL, Ha Sony, npean aa
MOHTUpaTe.

Onlemler

e Hoparlor sistemini azami gug isleme
kapasitesinden fazla surekli kullanmayin.

e Kayitli kasetleri, saatleri ve manyetik
kodlama kullanan kisisel kredi kartlarini
hoparlérdeki miknatistan kaynaklanabilecek
hasara karsi korumak icin hoparlor
sisteminden uzak tutun.

o LUtfen birimleri ytklerken asagidakileri g6z
onunde bulundurun; aksi halde bu arizaya
veya ses kalitesinde bozulmaya neden
olabilir.

- Diyaframlara ve/veya hoparlér konilerine
elinizle veya aletlerle dokunmayin.

- Parmaklarinizi cercevenin deliklerinden
sokmayin.

-Yabanci nesneleri birimlerin icine
disturmeyin.

e Bu UrlinG tibbi cihazlara yakin yerlestirmeyin.
- Bu Urlin (aksesuarlar dahil) kalp pilleri,

hidrosefali tedavisi icin programlanabilir
sant valfleri veya bagka tibbi cihazlara
midahale edebilecek miknatis(lar) icerir.
Bu Urlind, s6z konusu tibbi cihazlan
kullanan kisilere yakin yerlestirmeyin. Bu
tur herhangi bir tibbi cihaz kullaniyorsaniz
bu Grtiint kullanmadan 6nce doktorunuza
danisin.

Uygun bir montaj konumu bulamazsaniz
monte etmeden 6nce arabanizin saticisi
veya en yakin Sony saticisina bagvurun.

Specifications

Speaker Coaxial 2 way:
Woofer 16.5 cm
(6'/21in) cone type
Tweeter 2.0 cm (/16 in)
dome type

Short-term maximum power*'
270 W*?

Rated power 60 W*?

CTA 2031 RMS Power 90 W

Rated impedance 4Q

Output sound pressure level
89+2 dB (1 W, 1 m)*
Effective frequency range 45 - 40,000 Hz*?
Mass Woofer: Approx. 990 g
(2 1b 3 0z) per speaker
Supplied accessories Parts for installation
Design and specifications are subject to change without
notice.

*1"Short-term maximum power” may also be referred
to as “Peak Power".
*2Testing Condition: IEC 60268-5 (2003-05)

Spécifications

Haut-parleur Coaxial a 2 voies:
Haut-parleur de graves
16,5 cm (6 /2 po) de type
cdne

Haut-parleur d’aigus

2,0 cm (/16 po) de type

en dome
Puissance maximale a court terme*!

270 W*?
Puissance nominale 60 W*2

Puissance efficace (RMS) CTA 2031
90 W

Impédance nominale 4Q

Niveau de pression acoustique de sortie
89+2 dB (1 W, 1 m)*?

Plage de fréquences efficace
45 - 40 000 Hz*?

Poids Haut-parleur de graves:
Environ 990 g (2 1b 3 0z2)
par haut-parleur

Accessoires fournis Eléments d’installation

La conception et les spécifications sont sujettes a

modification sans préavis.

*' a « Puissance maximale a court terme » peut aussi
étre désignée sous le nom de « Puissance de
créte ».

*2Conditions d'essai : CEI 60268-5 (2003-05)

. __________________________________________________|
Especificaciones

Altavoz Coaxial de 2 vias:
Altavoz de graves de
16,5 cm, tipo coénico
Altavoz de agudos de
2,0 cm, tipo cupula
Potencia de pico maximo*' 270 W*?
Potencia nominal 60 W*?
CTA 2031 RMS Potencia 90 W
Impedancia nominal 4Q
Nivel de presién del sonido de salida

89+2 dB (1 W, 1 m)*?
Rango de frecuencia efectivo

45 - 40.000 Hz*?
Peso Altavoz de graves:
Aprox. 990 g por altavoz
Componentes para
instalacion

Accesorios suministrados

Disefio y especificaciones sujetos a cambio sin previo
aviso.

*1“Potencia de pico maximo” también puede
denominarse “Potencia de pico”.
*2Condicion de verificacion: IEC 60268-5 (2003-05)

Technische Daten

Lautsprecher 2 Wege, koaxial:
Tieftoner 16,5 cm, Konus
Hocht6éner 2,0 cm,
Kalotte
Kurzzeitige max. Leistung*' 270 W*?
Nennleistung 60 W*?
CTA 2031 RMS-Leistungsabgabe
90 W
Nennimpedanz 4Q
Ausgangsschalldruckpegel 89+2 dB (1 W, 1 m)*?
Effektiver Frequenzbereich 45 -40.000 Hz*?
Gewicht Tieftoner: ca. 990 g pro
Lautsprecher
Mitgeliefertes Zubehor Montageteile
Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,
bleiben vorbehalten.

*1_Kurzzeitige max. Leistung” wird manchmal auch
als ,Spitzenleistung” bezeichnet.
*2Testbedingung: IEC 60268-5 (2003-05)

Specifikationer

Hogtalare Koaxial 2-vags:
Bashdgtalare 16,5 cm,
kontyp
Diskanthdgtalare 2,0 cm,
kupoltyp

Toppeffekt, kort sikt*' 270 W*?

Markeffekt 60 W*2

CTA 2031 RMS-effekt 90 W

Markimpedans 4Q

Utmatad ljudtrycksniva 89+2 dB (1 W, 1 m)*?

Effektivt frekvensomfang 45 - 40 000 Hz*?

Vikt Bashdgtalare: Ungefar
990 g per hogtalare

Medféljande tillbehor Delar for installation

Ratten till andring av design och specifikationer

forbehalles.

* "Toppeffekt, kort sikt” kan aven kallas for
"Maxeffekt".
*2Testvillkor: IEC 60268-5 (2003-05)

Technische gegevens

Luidspreker Coaxiaal 2-weg:

16,5 cm Woofer,

conustype
2,0 cm Tweeter,
koepeltype
Maximaal ingangsvermogen*'
270 W*?
Nominaal ingangsvermogen
60 W*?
CTA 2031 RMS-vermogen 90 W
Impedantie 4Q
Gevoeligheid 89+2 dB (1W, 1 m)*
Frequentiebereik 45 - 40.000 Hz*?
Gewicht Woofer: Ongeveer 990 g

per luidspreker
Onderdelen voor
installatie

Bijgeleverde accessoires

Ontwerp en specificaties kunnen zonder voorafgaande
mededeling gewijzigd worden.

*1"Maximaal ingangsvermogen" kan ook
"piekvermogen" genoemd worden.
*2Testvoorwaarde: IEC 60268-5 (2003-05)

Especificacoes

Coluna Coaxial de 2 vias:
Altofalante de graves
16,5 cm, tipo cone
Altofalante de agudos
2,0 cm, tipo cupula
Poténcia maxima de curto-prazo*'

270 W*2
Poténcia nominal 60 W*?
Alimentacao RMS CTA 2031 90 W
Impedancia nominal 4Q
Nivel de pressao acustica de saida

89+2 dB (1 W, 1 m)*?
Amplitude de frequéncia efectiva

45 - 40.000 Hz*?
Peso Altofalante de graves:

Aprox. 990 g por coluna
Acessoérios fornecidos Pecas para instalagdo
Design e especificacdes sujeitos a altera¢des sem aviso
prévio.

*1"Poténcia maxima de curto-prazo” pode também
ser referida como “Poténcia de pico”.
*2Condigdo de Teste: IEC 60268-5 (2003-05)

.|
Caratteristiche tecniche

Diffusore Coassiale a 2 vie:
Woofer da 16,5 cm, tipo a
cono
Tweeter da 2,0 cm, tipo a
cupola
Potenza massima a breve termine*'
270 W*?
Potenza nominale 60 W*?
Potenza RMS CTA 2031 90 W
Impedenza nominale 4Q
Livello pressione sonora in uscita
89+2 dB (1W, 1 m)*?
Gamma di frequenza effettiva
45 - 40.000 Hz*?

Peso Woofer: Circa 990 g per
diffusore

Accessori in dotazione Elementi per
installazione

Il design e le caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

*1“Potenza massima a breve termine” potrebbe
anche essere riferito a “Alimentazione massima”.
*2Condizione di prova: IEC 60268-5 (2003-05)

.|
Dane techniczne

Gtosnik Wspotosiowy 2-drozny:
Gtosnik niskotonowy
16,5 cm, typ stozkowy
Gtosnik wysokotonowy
2,0 cm, typ koputowy
Maksymalna moc chwilowa*'

270 W*?
Moc znamionowa 60 W*2
Moc RMS wedtug CTA 2031 90 W
Impedancja znamionowa 4 Q
Wyjsciowe cisnienie akustyczne

89+2 dB (1W, 1 m)*
Skuteczne pasmo przenoszenia

45 - 40 000 Hz*?
Waga Gtosnik niskotonowy:

okoto 990 g/gtosnik
Dostarczony osprzet Elementy instalacyjne
Konstrukcja i dane techniczne mogg ulec zmianie bez
uprzedzenia.

*1 _Maksymalna moc chwilowa” jest takze nazywana
,MOCy szczytowya".
*2\Warunki testowe: IEC 60268-5 (2003-05)

Specificatii

Difuzor Coaxial, 2 cai:
Difuzor frecvente joase
16,5 cm, tip con
Difuzor de Tnalte 2,0 cm,
tip dome

Putere maxima pe termen scurt*
270 W*?

Putere nominala 60 W*2

Putere RMS CTA 2031 90 W

Impedanta nominald 4Q

Nivel presiune acusticad la iesire

89+2 dB (1W, 1 m)*
Interval de frecventd efectiv 45 - 40.000 Hz*?
Masa Difuzor frecvente joase:
Aprox. 990 g per difuzor
Componente pentru
instalare

Accesorii incluse

Designul si specificatiile pot fi modificate fara aviz
prealabil.

*1 Puterea maxima pe termen scurt” poate fi referitd
si ca ,Putere la varf".
*2Conditie de testare: IEC 60268-5 (2003-05)

Specifikationer

Hoijttaler Koaksial 2-vejs:
Woofer 16,5 cm
kegletype
Tweeter 2,0 cm
kuppeltype

Maks. effekt over kort tid*' 270 W*?

Maerkeeffekt 60 W*?

CTA 2031 RMS effekt 90 W

Meaerkeimpedans 4Q

Udgangslydtrykniveau 89+2 dB (1 W, 1 m)*?

Effektivt frekvensomrade 45 - 40.000 Hz*?

Vgt Woofer:

Ca. 990 g pr. hgjttaler
Medfelgende tilbehor Dele til installation
Design og specifikationer kan aendres uden varsel.

*1"Maks. effekt over kort tid" kaldes ogsa
"spidseffekt".
*2Testmiljg: IEC 60268-5 (2003-05)

.|
Tekniset tiedot

Kaiutin Koaksiaalinen 2-tie:
Bassokaiutin 16,5 cm
kartiotyyppinen
Diskantti 2,0 cm
kalottityyppinen
Hetkellinen maksimiteho* 270 W*?

Nimellisteho 60 W*?
CTA 2031 RMS-teho 90 W
Nimellisimpedanssi 4Q

Aénenpainetaso 89+2 dB (1 W, 1 m)*2
Tehollinen taajuusvaste 45 - 40 000 Hz*?
Paino Bassokaiutin:
noin 990 g kaiutinta
kohti
Toimitetut tarvikkeet Asennusosat
Ulkonakd ja tekniset ominaisuudet voivat muuttua ilman
erillista ilmoitusta.

*1"Hetkelliseen maksimitehoon” voidaan viitata myos
termilld "Huipputeho”.
*2Testausolosuhteet: IEC 60268-5 (2003-05)

Spesifikasjoner

Hoyttaler Koaksial 2 veis:
Basshgyttaler 16,5 cm
kjegletype
Diskanthgyttaler 2,0 cm
kuppeltype

Kortvarig maksimum effekt*'
270 W*2

Rangert effekt 60 W*?

CTA 2031 RMS-effekt 90 W

Rangert impedans 4Q

Utgaende lydtrykkniva 89+2 dB (1 W, 1 m)*?
Effektivt frekvensomrade 45 - 40 000 Hz*?
Vekt Basshayttaler:

Ca. 990 g per hgyttaler
Levert tilbeher Deler for installasjon
Design og spesifikasjoner kan endres uten forvarsel.

*1"Kortvarig maksimal effekt" kan ogsa henvises til
som "Toppeffekt".
*2Testbetingelse: IEC 60268-5 (2003-05)

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKA

Hxeio AUDISPOHO OHOAEOVIKO:
Woofer 16,5 cm kwviko0
TUTIoU
Tweeter 2,0 cm BoAwWTOU
TuTIoU
BpaxumpoBeoun péyLotn Loxugr
270 W*2
OVOoUAOTLKA LoXUG 60 W*?
loxug CTA 2031 RMS 90 W
OVOUQOTIKN avTioTaon 4Q
Entirtedo mieong nxou €§660u
89+2 dB (1W, 1 m)*
ATIOS0TIKO EUPOC TUXVOTNTOG
45 - 40.000 Hz*?

Bdpog Woofer: Mepimou 990 g
avd nxeio

MNapexdueva eEaptipata  EEaptrApata
gykatdoTaong

O OXEBLAOHAG KAL TA TEXVIKA XAPOAKTNPLOTIKA
UTIOKELWVTAL O aAAayr) Xwpig Ttpoetdomoinan.

*TH "BpaxumpdOeoun HéyLoTn LoXUG" UTTOPEL TtioNG
va avadpépetal we "lox0G kopudng".
*25uvBnKeg Sokipaoiag: IEC 60268-5 (2003-05)

Specifikace

Reproduktor Koaxialni, dvoupasmovy:
Hloubkovy reproduktor,
16,5 cm, kuZelovy typ
Vyskovy reproduktor,

2,0 cm, klenuty typ
Kratkodoby maximalni vykon*'

270 W*?
Jmenovity pfikon 60 W*?
Vykon CTA 2031 RMS 90 W
Jmenovitd impedance 4Q

Vystupni akusticky tlak 89+2 dB (1 W, 1 m)*?

Efektivni frekvencni rozsah 45 - 40 000 Hz*?

Hmotnost Hloubkovy reproduktor:
priblizné 990 g na
reproduktor

Dodané pfislusenstvi Soucasti pro instalaci

Konstrukce a technické Udaje mohou podléhat zménam

bez pfedchoziho upozornéni.

* Kratkodoby maximalni vykon” muZe byt také
oznacovan jako ,Spickovy vykon”.
*2Podminky testovani: IEC 60268-5 (2003-05)

Termékjellemzok

Hangszoro 2-utas koaxialis:
16,5 cm mélynyomd,
kupos tipus
2,0 cm dom tipusu
csipogd

Rovidtava maximalis teljesitmény*'
270 W*?

Névleges teljesitmény 60 W*2

CTA 2031 RMS teljesitmény 90 W

Névleges impedancia 4Q

Kimeneti hangnyomasszint 89+2 dB (1 W, 1 m)*?
Effektiv frekvenciatartomany

45 - 40 000 Hz*?
Mélynyomo témege:
kortlbell 990 g
hangszoronként
Beszerelési alkatrészek

Témeg

Mellékelt tartozékok

A formaterv és a specifikacidk elézetes bejelentés nélkul
véltozhatnak.

* A rovidtava maximalis teljesitmény” masként
Jcsucsteljesitmény” néven is eléfordulhat.
*2Tesztelési feltételek: IEC 60268-5 (2003-05)

Technické udaje

Reproduktor Koaxialny dvojpasmovy:
KuZelovy basovy
reproduktor 16,5 cm
Vrchlikovy vyskovy
reproduktor 2,0 cm
Maximalny kratkodoby vykon*'

270 W*?
Menovity vykon 60 W*2
Vykon RMS podla CTA 2031 90 W
Menovita impedancia 4Q

Uroven vystupného akustického tlaku
89 +2dB(1W,1m)*?
Efektivny frekvencny rozsah 45 - 40 000 Hz*?
Hmotnost Basovy reproduktor:
pribl. 990 g na
reproduktor
Dodavané prislusenstvo Diely na instalaciu
Dizajn a technické Udaje sa mo6Zzu zmenit bez oznamenia.

* Kratkodoby maximalny vykon” moze byt tiez
oznacovany ako ,Spickovy vykon”.
*2Testovacie podmienky: IEC 60268-5 (2003-05)

Cneundunkauunn

Bucokorosoputen KoakcnaneH 2-nbreH:
BMCOKOrOBOpUTEN 3a
HUCKK YyecToTn 16,5 cm
KOHYCEeH Tnn
Bucokorosoputen 3a
BUCOKN YyecToTn 2,0 cm
KynoneH Tin
KpaTkocpoyHa MakcMmanHa MoLHOCT!
270 W*?
HoMuWHanHa MoLLHOCT 60 W*2
CTA 2031 RMS moLHOoCT 90 W
HomunHaneH nmnenaHc 4Q
HnBO Ha HansiraHe Ha N3XOAALLMS 3BYK
89+2 dB (1 W, 1 m)*?
EdekTnBeH yectoteH obxBat
45 - 40 000 Hz*?
Terno Bucokorosoputens 3a
HUCKWN 4eCToTU: NPUGS.
990 g Ha
BNCOKOrOBOPUTEN
MpepnoctaBeHn akcecoapu YacTu 3a MOHTaX

[un3aniHbT 1 cneundurkaumnte ca 06ekT Ha NnpomMsHa 6e3
npegv3eectue.

*“KpaTkocpoyHaTa MakcMasaiHa MOLHOCT” MOXe Aa
6bae HapeyeHa 1 “lMnkoBa MOLLHOCT".
*2Ycnosusa Ha TectBaHe: IEC 60268-5 (2003-05)

Teknik Ozellikler

Hoparlér Koaksiyel 2 yollu:
Woofer 16,5 cm konik tip
Tweeter 2,0 cm dome tipi

Kisa slreli maksimum gu¢*' 270 W*?

Nominal gii¢ 60 W*?
CTA 2031 RMS Guict 90 W
Nominal empedans 4Q

89+2 dB (1 W, 1m)*

45 - 40.000 Hz*?
Woofer: Hoparldr basina
yakl. 990 g

Birlikte verilen aksesuarlar Kurulum parcalar

Cikis sesi basing dizeyi
Etkin frekans arahgi
Agirlik

Tasarim ve teknik 6zelliklerde énceden bildiriimeden
degisiklik yapilabilir.

*“Kisa streli maksimum glc”, “Azami GU¢" olarak da
adlandinlabilir.
*2Test Durumu: IEC 60268-5 (2003-05)
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Montaj

Before mounting

A depth of at least 53.5 mm (2 /s in) is
required to mount the woofer. Measure the
depth of the area where you are to mount the
speaker, and ensure that the speaker is not
obstructing any other components of the car.
Keep the followings in mind when choosing a
mounting location:

e Make sure that nothing is obstructing
around the mounting location of the door
(front or rear) where you are to mount the
speaker.

A hole for mounting may already be cut out
of the inner panel of the door (front or rear).
In this case, you need to modify the board
only.

If you are to mount this speaker system in
the door (front or rear), make sure that the
speaker terminals, frame or magnet do not
interfere with any inner parts, such as the
window mechanism in the door (when you
open or close the window), etc.

Also make sure that the speaker grille does
not touch any inner fittings, such as the
window cranks, door handles, arm rests,
door pockets, lamps or seats etc.

If you are to mount this speaker system in
the rear tray, make sure that the speaker
terminals, frame or magnet do not touch any
inner parts of the car, such as the torsion bar
springs (when you open or close the trunk
lid), etc.

Also make sure that the speaker grille does
not touch any inner fittings, such as seat
belts, head rests, center brake lights, inner
covers of the rear wipers, curtains or air
purifiers, etc.

Avant le montage

Le montage du haut-parleur de graves
nécessite une profondeur d’au moins 53,5 mm
(2/8 po). Mesurez la profondeur de
I'emplacement ol vous souhaitez monter le
haut-parleur, puis assurez-vous que le
haut-parleur ne gene enrien les autres
composants du véhicule. Prenez en
considération les points suivants lors du choix
de 'emplacement de montage:

e Assurez-vous qu'aucun objet ne gene a
proximité de I'emplacement de montage de
la portiére (avant ou arriére) ou vous
envisagez de monter le haut-parleur.

Il est possible qu’un trou ait déja été
découpé dans le panneau intérieur de la
portiére (avant ou arriere). Dans ce cas, il
vous suffit de modifier le panneau.

Si vous envisagez de monter ce systeme de
haut-parleur dans la portiére (avant ou
arriére), assurez-vous que les bornes, le
cadre ou les aimants du haut-parleur ne sont
pas en contact avec des pieces internes,
telles que la crémaillére de la vitre dans la
portiére (lorsque vous ouvrez ou fermez la
vitre), etc.

Assurez-vous également que la grille du
haut-parleur n'entre pas en contact avec des
éléments internes, tels que les manivelles de
leve-glace, les poignées de portieres, les
accoudoirs, les vide-poches, les lampes ou
les sieges, etc.

Si vous envisagez de monter ce systeme de
haut-parleurs sur la plage arriére, assurez-
vous que les bornes, le cadre ou les aimants
du haut-parleur n'entrent pas en contact
avec des pieces internes du véhicule, telles
que les barres de torsion (lorsque vous
ouvrez ou fermez le coffre), etc.
Assurez-vous également que la grille du
haut-parleur n'entre pas en contact avec des
éléments internes, tels que ceintures de
sécurité, appuis-tétes, feux de stop centraux,
garnitures intérieures des essuie-glaces
arriére, rideaux ou filtres a air, etc.

Antes del montaje

Debe existir una profundidad de 53,5 mm
como minimo para instalar el altavoz de
agudos. Mida la profundidad del lugar donde
desea montar el altavoz y compruebe que el
altavoz no obstruya ninglin componente del
automovil. Antes de elegir el lugar de montaje,
se debe tener en cuenta lo siguiente:

e Asegurese de que no haya ningun obstaculo
en el lugar de montaje de la puerta
(delantera o trasera) donde desea montar el
altavoz.

Es posible que ya exista un orificio de
montaje en el panel interior de la puerta
(delantera o trasera). En este caso, sélo debe
modificar el salpicadero.

Si desea montar este sistema de altavoces
en la puerta (delantera o trasera), asegurese
de que los terminales del altavoz, el marco o
el iman no interfieren con los componentes
interiores como, por ejemplo, el mecanismo
de la ventanilla en la puerta (al abrir o cerrar
la ventanilla), etc.

Asegurese también de que la rejilla del
altavoz no esté en contacto con accesorios
interiores como, por ejemplo, los picaportes
de las ventanillas y puertas, los
reposabrazos, los compartimentos para
guardar objetos situados en las puertas, las
luces o los asientos etc.

Si desea montar el sistema de altavoces en
la bandeja trasera, asegurese de que los
terminales del altavoz, el marco y el iman no
estan en contacto con los componentes
interiores del auto como, por ejemplo, los
resortes de la barra de torsion (cuando abra
o cierre el portaequipajes), etc.

Asegurese también de que la rejilla del
altavoz no esta en contacto con accesorios
interiores como, por ejemplo, los cinturones
de seqguridad, los reposacabezas, las luces
de frenos centrales, las cubiertas interiores
de los limpiaparabrisas posteriores, las
cortinas o ambientadores, etc.

Vor der Montage

Flr eine versenkte Montage ist eine
Einbautiefe von mindestens 53,5 mm
erforderlich. Messen Sie die Tiefe an der Stelle,
an der der Lautsprecher montiert werden soll,
und vergewissern Sie sich, dass der
Lautsprecher keine anderen Fahrzeugteile
blockiert. Beachten Sie bitte Folgendes, wenn
Sie die Montagestelle festlegen:

e Achten Sie darauf, dass nichts die
Montageposition in der Tur (vorne oder
hinten), an der Sie den Lautsprecher
anbringen wollen, blockiert.

e In der Innenverkleidung der Tur (vorn oder
hinten) befindet sich mdglicherweise bereits
eine Aussparung fur die Montage. In diesem
Fall brauchen Sie nur die Platte anzupassen.

e \Wenn Sie dieses Lautsprechersystem in der

Tur (vorne oder hinten) montieren, achten

Sie darauf, dass die Lautsprecheranschlisse,

die Rahmen bzw. die Magneten keine Teile

im Fahrzeuginneren blockieren, wie zum

Beispiel den Hubmechanismus in der Tar

zum Offnen und SchlieBen des Fensters usw.

Achten Sie auBerdem darauf, dass das

Lautsprechergitter keine Teile der

Innenausstattung wie Fensterkurbeln,

Turgriffe, Armlehnen, Ablagen in der Tur,

Lampen, Sitze usw. berihrt.

Wenn Sie dieses Lautsprechersystem in der

Hutablage montieren, achten Sie darauf,

dass die Lautsprecheranschlisse, die

Rahmen bzw. die Magneten keine Teile im

Fahrzeuginneren berthren, wie zum Beispiel

die Heckklappendampfer beim Offnen und

SchlieBen der Heckklappe usw.

Achten Sie auBerdem darauf, dass das

Lautsprechergitter keine Teile der

Innenausstattung wie Sicherheitsgurte,

Kopfstltzen, Zusatzbremsleuchten,

Innenverkleidungen der hinteren

Scheibenwischer,

Sonnenschutzvorrichtungen oder

Luftreiniger usw. berthrt.

Innan du monterar

Fér en jamn och slat montering kravs ett djup
pa minst 53,5 mm. Mat ut djupet dar du tanker
montera hdgtalaren och se till att den inte
kommer i vdagen for nagra andra komponenter
i bilen. Tank pa féljande néar du valjer
monteringsplats:

o Se till att det inte finns nagra hinder pa
dorren (framre eller bakre) runt den plats dar
du tanker montera hogtalaren.

e | vissa fall finns det redan ett hal forberett for
hogtalare i dorrens (framre eller bakre)
innerpanel. | sa fall behéver du bara se till att
urtaget passar hogtalaren.

e Om du tanker montera det har

hogtalarsystemet i dérren (framdorr eller

bakdorr), maste du se till att
hégtalarterminalerna, ramen och magneten

inte kommer i vagen for nagra delar inne i

dorren, t.ex. fonstermekanismen (nar du

Oppnar eller stanger fonstret) eller liknande.

Se ocksa till att inte hogtalargallret kommer i

vagen for nagra delar av inredningen, t.ex.

fonstervevar, dorrhandtag, armstod,
dorrfickor, lampor, saten eller liknande.

Om du tanker montera hogtalarsystemet i

hatthyllan ser du till att

hégtalarterminalerna, ramen eller magneten
inte kommer i vagen for underliggande
mekanismer, t.ex. bakluckans
torsionsfjadring (nar du 6ppnar eller stanger
bakluckan).

Kontrollera ocksa att du inte placerar

hogtalaren s att hogtalargallret kommer i

vagen for bilbalten, huvudstod, det mittersta

bromsljuset, bakrutans vindrutetorkare,
gardiner, luftrenare eller liknande.

Vaor de montage

Voor de montage is een inbouwdiepte van
minimaal 53,5 mm vereist. Meet de diepte van
het gebied waar u de luidspreker wilt
installeren en zorg dat de luidspreker niet
wordt geblokkeerd door andere onderdelen
van de auto. Houd rekening met de volgende
punten als u een montageplaats uitzoekt:

e Zorg ervoor dat er zich geen obstakels
bevinden in de buurt van de inbouwplaats in
het portier (voor of achter).

e In het binnenste paneel van het portier (voor
of achter) of de hoedenplank is mogelijk al
een opening voor de installatie gemaakt. In
dit geval hoeft u alleen de plaat aan te
passen.

o Als u dit luidsprekersysteem wilt installeren

in het portier (voor of achter), moet u ervoor

zorgen dat de contactpunten, het frame en
de magneet van de luidspreker niet in
contact komen met de onderdelen in het
portier, zoals het raammechanisme in het
portier (wanneer u het raam opent of sluit),
enzovoort.

Zorg ook dat het luidsprekerrooster niet in

contact komt met onderdelen in de auto,

zoals raamhendels, portiergrepen,
armsteunen, zijvakken in het portier, lampen
of stoelen, enzovoort.

Als u het luidsprekersysteem wilt installeren

in de hoedenplank, mogen de

contactpunten, het frame en de magneet
van de luidspreker niet in contact komen
met onderdelen in de auto, zoals de
torsieveren (als u de achterklep opent of
sluit), enzovoort.

Zorg dat het luidsprekerrooster niet in

contact komt met onderdelen in de auto,

zoals autogordels, hoofdsteunen, derde
remlichten, bescherming voor de
achterruitenwissers aan de binnenkant,
zonweringen of luchtverfrissers, enzovoort.

Antes da montagem

Para montar a coluna de graves, é necessaria
uma profundidade de pelo menos 53,5 mm.
Meca a profundidade da area onde quer
montar a coluna e verifique se nao interfere
com os outros componentes do automoével.
Quando escolher um local para a montagem,
verifique o seguinte:

e Verifique se ndo existe nada na area
circundante da porta (da frente ou de tras)
que interfira com o local de montagem do
altifalante.

e O painel interior da porta (da frente ou de
tras) ou da prateleira traseira pode ja ter os
furos de montagem feitos. Nesse caso, s6
tem de modificar a placa.

e Se quiser montar este sistema de colunas na

porta (da frente ou de tras) do automovel,

verifique se os terminais respectivos, a

armagdo ou o iman ndo interferem com

nenhuma das pecas do interior do veiculo,
como o elevador do vidro da janela na porta

(quando fechar ou abrir a janela), etc.

Verifique também se a grelha da coluna ndo

toca em nenhuma das pecas interiores,

como os manipulos do vidro, os puxadores
das portas, os apoios para os bracos, as
bolsas da porta, luzes, bancos, etc.

Se quiser montar este sistema de colunas na

prateleira traseira, certifique-se de que os

terminais, a armacao e o iman da coluna nao
tocam em pecas no interior do automovel
como, as molas da barra de tor¢do (quando
abre ou fecha o porta-bagagens), etc.

A grelha da coluna também nao pode tocar

em pecas no interior do automdvel, como

cintos de seguranca, encostos para a cabeca,
luzes de travagem centrais, proteccées
internas dos limpa-para-brisas traseiros,
cortinas, purificadores do ar, etc.

Prima del montaggio

Per il montaggio a incasso € necessaria una

profondita di almeno 53,5 mm. Misurare la

profondita dell’area in cui verra montato il

diffusore e assicurarsi che quest’ultimo non

ostacoli nessun altro componente dell'auto.

Per scegliere la posizione di montaggio, tenere

presente quanto segue:

e Assicurarsi che non vi sia alcun ostacolo nel
punto in cui si desidera montare i diffusori
nelle portiere (anteriori o posteriori).

e E possibile che sia gia presente un foro nel
pannello interno della portiera (anteriore o
posteriore). In tal caso & necessario
modificare solamente la superficie.

e Se il sistema diffusori viene installato nella

portiera (anteriore o posteriore), accertarsi

che i terminali, la cornice o il magnete dei
diffusori non interferiscano con nessuna
delle parti interne, quali il meccanismo dei
finestrini all'interno della portiera (se si apre

o chiude il finestrino) e cosi via.

Accertarsi inoltre che la griglia dei diffusori

non entri in contatto con nessun dispositivo

interno, quali manovelle dei finestrini,
maniglie delle portiere, braccioli, vani
portaoggetti delle portiere, luci o sedili e cosi
via.

Se si desidera montare il sistema diffusori

nel ripiano posteriore, assicurarsi che i

terminali, il telaio o il magnete dei diffusori

non interferiscano con le parti interne

dell’auto, quali le molle della barra di

torsione per I'apertura/chiusura del

portellone posteriore e cosi via.

Assicurarsi inoltre che la griglia dei diffusori

non entri in contatto con accessori interni

quali cinture di sicurezza, poggiatesta, luci di

arresto centrali, protezioni interne del

tergicristallo posteriore, tendine o purificatori
d‘aria e cosi via.

. __________________________________________________|
Przed rozpoczeciem montazu

Do montazu gtosnika niskotonowego

wymagana jest gtebokos¢ co najmniej

53,5 mm. W miejscu, w ktérym ma zostac

zamontowany gtosnik, nalezy zmierzy¢

gtebokosc i upewnic sie, ze gtosnik nie bedzie
przeszkadzat w dziataniu innych elementéw
wyposazenia samochodu. Wybierajac miejsce
montazu, nalezy pamietac o nastepujacych
czynnikach:

o Nalezy sie upewnic, ze nie ma zadnych
przeszkdd wokdt miejsca montazu w
drzwiach (przednich lub tylnych), w ktérych
ma zostac zainstalowany gtosnik.

e Otwory montazowe w panelu wewnetrznym
drzwi (przednich lub tylnych) lub w tylnej
potce moga juz by wyciete. W takim
wypadku nalezy tylko zmodyfikowac ptyte.

e Jesli zestaw gtosnikowy ma zostac

zainstalowany w drzwiach (przednich lub

tylnych), nalezy sie upewnic, ze zaciski
gtosnikéw, obudowa ani magnes nie kolidujg

z zadnymi elementami wewnetrznymi,

takimi jak mechanizm otwierania okna w

drzwiach (podczas otwierania lub zamykania

okna) itp.

Nalezy takze upewnic sie, ze siatka gtosnika

nie dotyka zadnych czesci wewnetrznych,

takich jak korby do opuszczania szyb, klamki
drzwi, podtokietniki, kieszenie w drzwiach,
lampy lub siedzenia itp.

Jesli zestaw gtosnikowy ma zostac

zamontowany w tylnej pdtce, nalezy sie

upewnic, ze zaciski gtosnika, obudowa ani
magnes nie dotykajg innych wewnetrznych
czesci pojazdu, takich jak sprezyny pokrywy
bagaznika (podczas otwierania lub
zamykania bagaznika) itp.

Nalezy takze upewnic sie, ze ostona gtosnika

nie dotyka czesci wewnetrznych, takich jak

pasy bezpieczenstwa, zagtowki, srodkowe

Swiatta hamowania, wewnetrzne ostony

tylnych wycieraczek, zastonki lub

oczyszczacze powietrza itp.

I
Inainte de montaj

Pentru montajul incastrat este necesara o
adancime de cel putin 53,5 mm. Masurati
adancimea zonei in care intentionati sa
montati difuzorul si asigurati-va ca difuzorul
nu obstructioneaza nicio alta componentd a
vehiculului. Retineti urmdtoarele aspecte cand
alegeti un amplasament pentru montaj:

e Asigurati-va ca nu exista obstructii Tn jurul
amplasamentului de montare din usa (din
fata sau din spate) in care montati difuzorul.

e Este posibil sa fie deja decupatd o gaura
pentru montaj pe panoul interior al usii (din
fatd sau din spate) sau in etajera din spate.
In acest caz, trebuie sa modificati numai
placa.

e Daca intentionati sa montati acest sistem de

difuzoare in usa (din fatd sau din spate),

asigurati-va ca bornele difuzoarelor, rama
sau magnetul nu interfereaza cu nicio
componenta interna, cum ar fi mecanismul
geamului din usa (cand inchideti sau cand
deschideti geamul) etc.

De asemenea, asigurati-va ca grila

difuzorului nu atinge niciun mecanism

intern, precum macaraua geamului,
manerele usii, suportul de sprijin pentru brat,
buzunarele usii, becurile sau scaunele etc.

Daca intentionati sa montati acest sistem de

difuzoare n etajera din spate, asigurati-va ca

bornele difuzoarelor, rama sau magnetul nu
ating nicio componenta internd a vehiculului,
cum ar fi amortizoarele (cand inchideti sau
cand deschideti capota de la portbagaj) etc.

De asemenea, asigurati-va ca grila

difuzorului nu atinge niciun mecanism

intern, precum centuri de siguranta,
rezematoare pentru cap, lumini de frand
centrale, capace de interior ale stergatoarelor
din spate, perdele sau purificatoare de aer
etc.

1 —
For montering

Der kraeves en dybde pa mindst 53,5 mm til

montering af wooferen. Mal dybden af det

omrade, hvor hgjttaleren skal monteres, og
kontroller, at hgjttaleren ikke kommer til at
sidde i vejen for andre af bilens komponenter.

Vaer opmaerksom pa felgende, nar du veaelger

et monteringssted:

e Kontroller, at intet blokeres omkring dgrens
(for- eller bagdar) monteringssted, hvor
hgjttaleren skal monteres.

e Der kan allerede vaere skaret et hul ud i
dgrens (for- eller bagder) inderpanel til
montering. | sa fald skal du kun zndre
pladen.

e Hvis du monterer dette hgjttalersystem i

dgren (for- eller bagdar), skal du kontrollere,

at hgjttalerstikkene, rammen eller magneten
ikke obstruerer indvendige dele som f.eks.
vinduesmekanismen i dgren (nar du dbner
eller lukker vinduet) etc.

Kontroller ogsa, at hgjttalergitteret ikke ragrer

ved indvendige beslag som f.eks.

vindueshejs, dgrhandtag, armlaen,
dgrlommer, lamper eller saeder etc.

Hvis du monterer dette hgjttalersystem i

hattehylden, skal du kontrollere, at

hgjttalerstikkene, rammen eller magneten
ikke obstruerer indvendige dele af bilen som
f.eks. torsionsstangfjedrene (nar du dbner
eller lukker bagagerumsklappen) etc.

Kontroller ogsa at hgjttalergitteret ikke rarer

ved indvendige beslag som f.eks.

sikkerhedsseler, nakkestatter,
midterbremselygte, indvendige afdaekninger
af bagrudeviskere, gardiner eller luftrensere
etc.

Ennen asennusta

Bassokaiuttimen asennukseen tarvitaan
vahintaan 53,5 mm syva tila. Mittaa kaiuttimen
asennuspaikan syvyys ja varmista, ettei kaiutin
ole auton muiden auton osien tiella. Huomaa
seuraavat asiat asennuspaikkaa valittaessa:

e Varmista, ettei kaiuttimen asennuspaikan
ymparilla ovessa (edessa tai takana) ole
mitaan esteita.

e Asennusaukko voi olla valmiiksi leikattuna
oven sisalevyssa (edessa tai takana). Tassa
tapauksessa ainoastaan asennuslevya
voidaan joutua hieman muotoilemaan.

e Jos tama kaiutinjarjestelma asennetaan

oveen (etu tai taka), varmista, etteivat

kaiuttimien liittimet, runko tai magneetti ole
auton minkaan sisaosan, kuten oven
ikkunamekanismin (kun ikkuna avataan tai
suljetaan) tai vastaavan tiella.

Varmista myos, ettei kaiuttimen ritila koske

auton mihinkaan sisaosaan, kuten ikkuna- tai

ovikahvoihin, kyynartukiin, ovitaskuihin,
valaisimiin tai istuimiin jne.

Jos tama kaiutinjarjestelma asennetaan

taakse hattuhyllylle, varmista, etteivat

kaiuttimien liittimet, runko tai magneetti
koske auton mihinkaan sisdosan, kuten
vaantévarren jousiin (kun tavaratilan luukku
avataan tai suljetaan).

Varmista myos, ettei kaiuttimen ritila koske

auton mihinkaan sisaosaan, kuten

turvavoihin, niskatukiin, lisdjarruvaloon,
takalasinpyyhkijoiden sisakoteloihin,
verhoihin tai ilmanpuhdistimiin jne.

Fer montering

En dybde pa minst 53,5 mm kreves for a
montere basshgyttaleren. Mal dybden pa
omradet hvor du skal montere hgyttaleren, og
sgrg for at heyttaleren ikke blokkerer andre
deler av bilen. Husk falgende nar du velger et
sted for montering:

e Sgrg for at det ikke er hindringer rundt daren
(front eller bak) hvor du har tenkt & montere
hayttaleren.

e Det kan allerede veere et hull for montering i
dgrens indre panel (front eller bak). I sa fall
trenger du bare tilpasse platen.

e Hvis du skal montere dette

hgyttalersystemet i dgren (front eller bak),

sgrg for at hgyttalerterminalene, kabinettet
0g magneten ikke hindrer noen interne
deler, som vindusmekanismen i dgren (nar
du apner eller lukker vinduet), osv.

Serg ogsa for at hgyttalerristen ikke er i

kontakt med noen interne deler, som

vindusveiver, darhandtak, armstatter,
dgrlommer, lamper, seter, osv.

Hvis du skal montere dette

hayttalersystemet i den bakre hyllen, sgrg

for at hgyttalerterminalene, kabinettet og
magneten ikke bergrer noen interne deleri
bilen, som fjeer for torsjonsstangen (nar du
apner eller lukker bagasjerommet), osv.

Serg ogsa for at hgyttalerristen ikke kommer

i kontakt med interne deler som setebelter,

hodestgtter, midtre bremselys, interne

deksler for bakre vindusviskere, gardiner
eller luftrensere, osv.

. __________________________________________________|
Mpwv ano tnv tomoBétnan

Mo tnv ToToBETNOoN Tou Woofer amatteitat
BdBog TouAdixlotov 53,5 mm. Metpriote T0
BaBo¢ Tou onueiou éTToU TIPOKELTAL VA
TOTIOBETACETE TO NXElO KAl BERatwBeite OTL TO
nxeio 6ev epumodilel kKATOL0 AAAO €EGPTNUA
TOU QUTOKLVATOU. ‘OTaV ETIIAEVETE TO ONUELO
TOTOOETNONG AGBETE LTIOYN TA TIAPAKATW:

e BeBalwOe(te OTL SV UTIAPYOUV EUTIOSLA
yUpw amd To onpeio TomoBETNoNG 1Tl TNG
BUpag (epumpdg N iow) otnv omoia
TIPOKELTAL VA TOTIOOETHOETE TO NYXELO.

e EVOEXETAL VAL UTIAPXEL AN N OTIA yLa TNV
TOTIOOETNON OTO ECWTEPLKS TIAVEA TNG
0Upag (eumpdc N iow). L& autrhv TV
Tep(mMTwon XPeLAlETAL VA TPOTIOTIOLOETE
HOVO TOV TTivaKa.

e EGQv mpdkeLtal va ToTtoBeTAoETE AUTO TO

cloTNUA NXELWV OTNV TTOPTA (UTTIPOOTA 1)

Tiow), BeBALWOEITE OTL OL AKPOBEKTES TWV

nxetwy, Tou MAaLaiou ) Tou payviTn Sev

EUTTOSICOUV TUXOV ECWTEPLKA EEQPTAUATA,

OTIWE TOV HNXAVLIoUS Tou TTapadipou TG

BUpag (dtav avoiyeTe 1 KAEIVETE TO

TaPAEBUPO), K.ATL.

BeBawwdeite emiong otL n ypiAla TOU Nxeiov

6EV OKOUUTIA OE TUXOV ECWTEPLKA

eEapTRHATA, OTIWE YA TIAPASELYUA TLG

HaVLBEAEG TWV TTapaBUpwV, TA XEPOUALAL

Bupwy, Ta oTnpilypata Bpaxtévwy, Tig ORKES

BUPWV QUTOKLVATOU, TLG AUXVIEG A TOL

kabiopata K.ATL.

Edv TtpokeLtal va TomofeTRoETE QUTO TO

oloTNUa NXElwv otnv etalépa, BeBatwbeite

OTL OL OKPOGEKTEG TWV NXELWY, TOL TTAALoiou

1] TOU HAyVATN €V AKOUUTIOUV TUXOV

EOWTEPLKA €EQAPTAATA TOU QUTOKLVATOU,

OTw¢ yla tapadetypa Tig pARdoug otpEYNg

(6tav avoiyete i} KAgivete Tn BUPA TOU

TIOPT-UTIAYKAL), K.ATL.

BeBawwdeite emiong éTL n ypiAla Tou nxeiou

6EV AKOUUTIA TUXOV ECWTEPLIKA €EapTANATA,

OTwC TI¢ (wveg aodaAeiag, Ta pagAapdkia,

TOUC KEVTPLKOUC dpavoug Ttednong, Ta

EOWTEPLKA KAAUUMOTA TWV TIoW

VOAOKABAPLOTAPWY, TIG KOUPTIVEG ) TIG

OUOKEUEG ATIOAUPOVONG TOU QEPQL.

]

Pred montazi

Pro montaz hloubkového reproduktoru je

nutnd hloubka alespori 53,5 mm. Zmérte

hloubku prostoru, kam budete instalovat
reproduktor, a ujistéte se, Ze reproduktor
nebude prekazet Zzadnym jinym soucastem
vozidla. Pfi volbé mista pro montaz méjte na
pameéti toto:

e Ujistéte se, Ze nic neprekazi okolo mista
instalace ve dvefich (pfednich nebo zadnich),
kam budete instalovat reproduktor.

e Ve vnitfnim panelu dvefi (pfednich nebo
zadnich) jiz mGZe byt vyfiznuty otvor pro
montaz. V takovém piipadé je nutné upravit
jen desku.

e Pokud budete tento reproduktorovy systém

instalovat do dvefi (pfednich nebo zadnich),

ujistéte se, Ze konstrukce ani magnet

neprekazi zadnym jinym vnitfnim dildm,

napfiklad mechanizmu oken ve dvefich (pfi

otevirani a zavirani okna) atd.

Soucasné se ujistéte, Ze se miizka

reproduktoru nedotyka zadnych vnitfnich

soucasti, jako jsou kliky oken, kliky dvefi,
opérky, kapsy ve dvefich, lampicky, sedadla
atd.

Pokud budete tento reproduktorovy systém

instalovat do zadniho plata, ujistéte se, Ze se

konstrukce ani magnet nedotykaji Zadnych
jinych vnitfnich dild, napfiklad pruzin torzni
tyce (pfi otevirani a zavirani vika
zavazadlového prostoru) atd.

Soucasné se ujistéte, ze se mrizka

reproduktoru nedotyka zadnych vnitfnich

soucasti, jako jsou bezpecnostni pasy,
hlavové opérky, stredové brzdové svétlo,
vnitini kryt zadniho stérace, zaclonky, Cistice
vzduchu atd.

Beszerelés elott

A mélynyomo beszereléséhez legalabb 53,5
mm mélységre van szliikség. Mérje meg annak
a teriletnek a mélységét ahova be kivanja
szerelni a hangszorét, és biztositsa, hogy a
hangszoro ne akadalyozza az autdé mas
alkatrészeit. A beszerelési hely kivalasztasakor
vegye figyelembe a kdvetkezdket:

e Biztositsa, hogy semmi ne legyen Utban az
ajtén (elsé vagy hatso) 1évo beszerelési
helynél, ahova a hangszorét kivanja
beszerelni.

e Lehetséges, hogy az ajté (elsé vagy hatso)
bels6 paneljén mar ki van vagva a
beszerelényilas. Ebben az esetben csak a
lemezt kell médositania.

e Ha ezt a hangszérdérendszert az ajtoba (elsé

vagy hatsd) kivanja beszerelni, biztositsa,

hogy a hangszoré kivezetései, a kerete, vagy

a magnese ne Utkdzzenek az olyan belsé

alkatrészekkel, mint az ajtoban lévé

ablakmozgat6é mechanika (az ablak
nyitasakor vagy zarasakor) stb.

Szintén biztositsa, hogy a hangszéré racsa

ne érjen hozza az olyan belsé

szerelvényekhez, mint az ablakemelé karok,
ajtéfogantyuk, kartdmasztok, ajtozsebek,
lampak, vagy Ulések stb.

Ha ezt a hangszororendszert a kalaptartoba

kivanja beszerelni, biztositsa, hogy a

hangszoré kivezetései, a kerete, vagy a

magnese ne érjenek hozza az olyan belsé

alkatrészekhez, mint példaul a torzids rugok

(ha felnyitja, vagy lecsukja a

csomagtartéfedelet) stb.

Azt is biztositsa, hogy a hangszoéréracs ne

érjen hozza az olyan belsé szerelvényekhez,

mint példaul a biztonsagi évek, fejtamlak,
kozépso féklampak, hatsé ablaktorlék belsé
burkolatai, fliggdnyok vagy légtisztitok stb.

Pred montazou

Na montaZ basového reproduktora je potrebna
hibka najmenej 53,5 mm. Odmerajte hibku
miesta, v ktorom chcete reproduktor instalovat,
a uistite sa, ze reproduktor neprekaza inym
komponentom vozidla. Pri vybere miesta
montaze majte na pamati nasledujuce
skutocnosti:

e Presvedcte sa, Ci ni¢ neprekaza v okoli
miesta upevnenia vo dverach (prednych
alebo zadnych).

® Je mozné, Ze montazny otvor na vnutornom
paneli dveri (prednych alebo zadnych) je uz
vyrezany. V takom pripade staci upravit iba
dosku.

o Ak chcete tuto reproduktorovu ststavu

namontovat do dveri (prednych alebo

zadnych), uistite sa, Ze svorky reproduktorov,
ram alebo magnet nezasahuju do ziadnych
vnutornych casti, ako je napriklad okenny

mechanizmus vo dverach (pri otvarani a

zatvarani okna), atd.

Dbaijte tiez na to, aby sa mriezka

reproduktora nedotykala Ziadneho

vnutorného prislusenstva, ako su napriklad
klucky okien, klucky dveri, laktové opierky,
dverové priehradky, Ziarovky alebo sedadla
atd.

Ak chcete tuto reproduktorovu sustavu

namontovat na zadné platd, uistite sa, Ze sa

svorky reproduktorov, rdm alebo magnet
nedotykaju ziadnych vnutornych casti
vozidla, napriklad pruzin torznej tyce (pri
otvarani alebo zatvarani kapoty
batoZinového priestoru), atd.

Dbajte tieZ na to, aby sa mriezka

reproduktora nedotykala Ziadneho

vnutorného prislusenstva, ako su napriklad
bezpecnostné pasy, opierky hlavy, stredové
brzdové svetla, vnatorné kryty zadnych

stieracov, clony alebo cisti¢ov vzduchu atd.

Mpean MoHTaX

Hy>Ha e gbn6o4mnHa ot noHe 53,5 mm, 3a ga
Ce MOHTMPA BMCOKOTOBOPUTENAT 3@ HUCKU
yectoTn. U3mepeTe AbnboyYMHaTa Ha 30HaTa,
KbETO LLle MOHTUPATE BUCOKOrOBOPUTENS, U
ce yBepeTe, Ye HAMa [ia Npeyn Ha Apyru
netannm Ha asTomobuna. imante npegsug
NMOCOYEeHOTO No-A01Y, KoraTto n3bupare
MECTOMOJIOXKEHME 33 MOHTAX:

° YBepeTe ce, Ye HAMa npenaTcTBMnda OKOJ10
30HaTa 3a MOHTaX Ha BpaTaTa (npeaHa unu
3a[Ha), KbAETO e MOoHTUpaTe
BVICOKOrOBOPUTESIS.

® Bb3MOXHO € Beye a Ma 13ps3aH OTBOP 3a
MOHTa) Ha BbTPELUHWSA MaHes Ha BpaTaTta
(npegHa nnu 3agHa). B TakbB cnyyali Tps6ea
[a HanpasuTe NPOMeHN camo no TabnoTo.

® AKO LLe MOHTMpaTe Tasun cuctema
BMCOKOrOBOPUTENN BbB BpaTaTa (MpeaHa
Unv 3agHa), ce yBepeTe, Ye KneMuTe Ha
BVICOKOrOBOPUTENNTE, paMKaTta uin
MarHMUTbLT He npedvaT Ha KakBUTO 1 Aa 6uno
BbTPELLHW YacTW, KaTo Hanprumep
MexaH13Ma 3a Npo3opeL,a BbB BpaTaTa
(koraTo oTBapsATe UK 3aTBapATE
npo3sopeua) u ap.

YBepeTe ce CbLO, Ye peLleTKnTe Ha
BNCOKOroBoputennTe He gonnpart BbTpeLluHN
efleMeHTK, KaTo Hanpumep NoCToBeTe 3a
npo3opuunTe, APBXKNTE Ha BpaTuTe,
noanakbTHULK, AXKo6oBe Ha BpaTuTe, NaMnu
Unn cepasnku, KakTo v ap.

o AKO LLLe MOHTMpaTe Tasn cuctema
BVICOKOrOBOPUTENM B 3a4HaTa Kopa, ce
yBepeTe, Ye KfieMuTe Ha
BUCOKOroBoputennTe, pamkaTta nnun
MarHUTLT He JonupaT KakBUTo 1 Aa 6uno
BbTpeLHN YaCTh Ha aBTOMO6VIJ'Ia, KaTo
Hanpumep Npy>XnHUTe Ha TOPCMOHHATA
rpefa (korato oTBapsiTe UM 3aTBapsite
Kanaka Ha GaraxHuka) u ap.

YBepeTe ce CblLO, Ye peLleTkmTe Ha
BVICOKOrOBOPUTENNTE HE AONNPAT BbTPELLHN
eJleMeHTN, KaTo Hanpumep KoJiaHw,
NOAMMABHULUM, LLEHTPASIHW CMMPAYHN
CBET/INHN, BbTPELWIHW Kanauu Ha 3agHnTe
YMCTayKy, 3aBeC NN yCTPOMCTBA 3a
MnoYnCTBaHe Ha Bb34yXa, KakTo 1 ap.

Montajdan 6nce

Woofer'i monte etmek i¢in en az 53,5 mm

derinlik gerekir. Hoparléri monte edeceginiz

alanin derinligini 6l¢in ve hoparlériin aracin
diger komponentlerini engellemediginden
emin olun. Bir montaj konumu secerken
asagidakileri g6z énuinde bulundurun:

e Hoparléri monte edecediniz kapinin (6n
veya arka) montaj konumunun cevresini
hicbir seyin engellemediginden emin olun.

e Kapinin (6n veya arka) i¢c panelinden montaj
icin bir delik zaten kesilmis olabilir. Bu
durumda yalnizca panoyu degistirmeniz
gerekir.

e Bu hoparlor sistemini kapiya (6n veya arka)

monte edecekseniz, hoparlor terminallerinin,

cercevenin veya miknatisin kapidaki cam
mekanizmasi (cami actiginizda veya
kapattiginizda) vb. gibi herhangi bir ic
parcay! etkilemeyeceginden emin olun.

Ayrica hoparlér 1izgarasinin cam a¢gma kollarr,

kapi kollari, kol dayanaklari, kapi cepleri,

lambalar veya koltuklar vb. gibi herhangi bir
ic mekanizmaya dokunmadigindan da emin
olun.

Bu hoparlér sistemini arka tablaya monte

edecekseniz, hoparlér terminallerinin,

cercevenin veya miknatisin torsiyon cubugu
yaylari (bagaj kapadini actiginizda veya
kapattiginizda) vb. gibi arabanin herhangi bir
i¢ parcasina dokunmadigindan emin olun.

Ayrica hoparldr 1zgarasinin, emniyet

kemerleri, kafa destekleri, orta fren isiklari,

arka sileceklerin i¢ kapaklari, perdeler veya
hava temizleyiciler vb. gibi herhangi bir i¢
mekanizmaya degmediginden de emin olun.
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Mounting from the car interior / Montage depuis I'intérieur de I'habitacle / Montaje desde el interior
del automavil / Montage vom Wageninneren aus / Montering inifran bilkupén / Installeren in het
interieur van de auto / Montagem pelo interior do veiculo / Montaggio all'interno dell’auto / Montaz z
wnetrza pojazdu / Montarea din interiorul vehiculului / Montering inde fra bilen / Asentaminen auton
sisalta / Montering fra bilens interior / TomoBétnon ano 10 ecwtEPLKO TOU AUTOKLVITOU / Montaz z
interiéru vozidla / Beszerelés az autd belseje fel6l / Montaz z interiéru vozidla / MoHTa) B canoHa Ha
aBTomo6buna / Aragicinden monte etme

DOOR (FRONT/REAR) / PORTIERE (AVANT/ARRIERE) / PUERTA (DELANTERA/POSTERIOR) / TUR (VORN/HINTEN) / DORR (FRAMRE/
BAKRE) / PORTIER (VOOR/ACHTER) / PORTA (DA FRENTE/DE TRAS) / PORTIERA (ANTERIORE-POSTERIORE) / DRZWI (PRZEDNIE/
TYLNE) / USA (FATA/SPATE) / D@R (FOR/BAG) / OVI (ETU/TAKA) / D@R (FRONT/BAK) / ©YPA (EMNPOX/MNIZQ) / DVERE (PREDNi/
ZADNi) / AJTO (ELSO/HATSO) / DVERE (PREDNE/ZADNE) / BPATA (MPEAHA/3AZIHA) / KAPI (ON/ARKA)

Door panel

Panneau de la portiere
Panel de la puerta
Turverkleidung
Dorrpanel

Deurpaneel

Painel da porta
Pannello della portiera
Panel drzwi

Panoul usii

Darpanel

Ovipaneeli

Dgrpanel

MaveA Bupag

Panel dvefi

Ajtopanel

Dverovy panel

MaHen Ha BpaTaTta
Kapi paneli

1 Mark the 4 bolt holes and make them 3.2 mm ('/sin) in diameter.
Marquez les 4 orifices des boulons et percez des trous de 3,2 mm (/s po) de diamétre.
Marque los orificios de los 4 pernos y hagalos de 3,2 mm de didmetro.
Markieren Sie die 4 Schraubenldécher und bohren Sie Lécher mit 3,2 mm Durchmesser.
Markera de 4 skruvhalen och gér dem 3,2 mm i diameter.
Markeer de 4 schroefgaten en boor gaten met een diameter van 3,2 mm.
Marque o sitio dos furos para os 4 parafusos. Faca os furos com 3,2 mm de didmetro.
Contrassegnare i 4 fori dei bulloni e praticare fori di 3,2 mm di diametro.
Zaznacz 4 otwory na wkrety o srednicy 3,2 mm.
Marcati gaurile pentru cele 4 suruburi si gauriti cu un diametru de 3,2 mm.
Marker de 4 bolthuller, og bor dem med en diameter pa 3,2 mm.
Merkitse 4 ruuvinreikaa ja tee niista halkaisijaltaan 3,2 mm.
Merk de 4 boltehullene og gjer dem 3,2 mm i diameter.
YNUELWOTE TLG 4 OTIEG BLOWV KOL KAVTE TLG OTIEG HE SLAPETPO 3,2 mm.
Oznacte 4 otvory pro Srouby a vyvrtejte je s prGmérem 3,2 mm.
Jel6lje ki a 4 furat helyét, és készitse el a 3,2 mm atméréja furatokat.
Vyznacte si 4 otvory pre skrutky a urobte ich s priemerom 3,2 mm.
Mapkupaiite 4-Te oTBOpa 3a 6ONTOBETE M MM HAaNpaBeTe C AMaMeTbp 3,2 mm.
4 civata deligini isaretleyin ve bunlari 3,2 mm capinda yapin.

Unit: mm (in)
Unité: mm (po)
Unidad: mm
Einheit: mm

Enhet: mm
Eenheid: mm
Unidade: mm
Unita: mm
Jednostka: mm
Unitate: mm
Enhed: mm
Yksikkd: mm
Enhet: mm
Movdda: mm
Jednotka: mm
Mértékegység: mm
Jednotka: mm
MepHa eguHumua: mm
Birim: mm

2128 (5 '/s)

baglanti

2 Standard connection / Raccordement standard / Conexion estandar / Standardverbindung / Standardanslutning / Standaardaansluiting /
Ligacdo padréo / Collegamento standard / Potaczenie standardowe / Conectare standard / Standardforbindelse / Vakioliitanta / Standard
tilkobling / Tuttikr) cUvdeon / Standardni pfipojeni / Szabvanyos csatlakozas / Standardné zapojenie / CraHgapTHa Bpb3ka / Standart

Power amplifier, etc.
Amplificateur de puissance, etc.
Amplificador de potencia, etc.
Endverstarker usw.
Effektforstarkare osv
Eindversterker, enzovoort
Amplificador de poténcia, etc.
Amplificatore di potenza, ecc.
Wzmacniacz mocy itp.
Amplificator de putere, etc.
Effektforstaerker etc.

Vahvistin jne.

Stremforsterker, osv.

EVIOXUTAC K.ATT.

Zesilovac atd.
Teljesitményerdsitd stb.
Vykonovy zosilfiovac atd.
YcunBaten Ha MOLLHOCTTa U Ap.
Guc¢ amplifikator vb.

Speaker cord (not supplied) / Cordon de haut-parleur (non fourni) /
Cable de altavoz (no suministrado) / Lautsprecherkabel (nicht
mitgeliefert) / Hogtalarkabel (medfoljer ej) / Luidsprekerkabel (niet
bijgeleverd) / Cabo do altifalante (ndo fornecido) / Cavo del diffusore
(non in dotazione) / Przewdd gtosnikowy (nie zataczony) / Cablu de
difuzor (nu este furnizat) / Hgjttalerledning (medfglger ikke) /
Kaiutinjohto (lisévaruste) / Hoyttalerledning (ikke inkludert) /
KaAwbto nxeiou (&ev mapéxetat) / Reproduktorovy kabel (neni
soucasti baleni) / Hangszérévezeték (nem része a csomagnak) /
Kabel k reproduktoru (nie je sucastou dodavky) / Kaben Ha
BUCOKOroBopuTens (He e npegoctaseH) / Hoparlor kablosu (birlikte
veriimez)

Speaker cord (not supplied) / Cordon de haut-parleur (non fourni) /

Cable de altavoz (no suministrado) / Lautsprecherkabel (nicht mitgeliefert) /
Hogtalarkabel (medféljer ej) / Luidsprekerkabel (niet bijgeleverd) /

Cabo do altifalante (ndo fornecido) / Cavo del diffusore (non in dotazione) /
Przewdd gtosnikowy (nie zatgczony) / Cablu de difuzor (nu este furnizat) /
Hgjttalerledning (medfelger ikke) / Kaiutinjohto (lisavaruste) /
Heyttalerledning (ikke inkludert) / KaAwbdto nxeiou (&ev mapexetat) /
Reproduktorovy kabel (neni soucasti baleni) / Hangszordvezeték (nem része a
csomagnak) / Kabel k reproduktoru (nie je sucastou dodavky) / Kaben Ha
BUCOKOroBopUTeNs (He e npeaocTaseH) / Hoparlor kablosu (birlikte verilmez)

Basic connection / Raccordement de base / Conexidn basica / Grundlegende Anschliisse / Grundlaggande anslutning / Basisaansluiting / Ligacdo basica / Collegamento base / Potgczenie
podstawowe / Conectare de baza / Grundlaeggende forbindelse / Perusliitdntd / Grunnleggende tilkobling / Baoik oUvdeon / Zakladni pfipojeni / Alap csatlakozds / Zakladné zapojenie / OcHoBHa
Bpb3ka / Temel baglanti

[+]

)
=) 0

Speaker cord (not supplied) / Cordon de haut-
parleur (non fourni) / Cable de altavoz (no
suministrado) / Lautsprecherkabel (nicht
mitgeliefert) / Hogtalarkabel (medfoljer ej) /
Luidsprekerkabel (niet bijgeleverd) / Cabo do
altifalante (ndo fornecido) / Cavo del diffusore
(non in dotazione) / Przewdd gtosnikowy (nie
zataczony) / Cablu de difuzor (nu este furnizat) /
Hgjttalerledning (medfelger ikke) / Kaiutinjohto
(lisdvaruste) / Hayttalerledning (ikke inkludert) /
KaAwbdio nxeiou (5ev mapéxetal) / Reproduktorovy
kabel (neni soucasti baleni) / Hangszérdvezeték
(nem része a csomagnak) / Kabel k reproduktoru
(nie je sucastou dodavky) / Kaben Ha
BUCOKOrOBOpUTENS (He e npegocTaseH) / Hoparlor

Car audio

Autoradio

Sistema de audio de automovil
Autostereoanlage

Bilstereo

Audiosysteem voor auto
Radio do automovel
Autoradio

Samochowy zestaw audio
Sistemul audio al vehiculului
Bilens stereoanlaeg
Autostereo

Stereoanlegg

HxooUo TN QUTOKLVATOU

Audiosystém vozidla “ o kablosu (birlikte verilmez)
Autdaudio < _ J
Autoradio

AyamnoycTpoiicTBO 3a aBTOMOOWN
Aracin mizik sistemi

*! Left speaker
*'Haut-parleur gauche
* Altavoz izquierdo
*'Linker Lautsprecher
*'Vanster hogtalare

*! Linker luidspreker

*1 Coluna esquerda

*1 Diffusore sinistro

* Gtosnik lewy

* Difuzor stanga
*1Venstre hojttaler
*1Vasen kaiutin
*1'Venstre hoyttaler

*1 ApLOTEPO NXELO

*! Levy reproduktor

*1 Bal hangszérd

*! Lavy reproduktor

*1 J19B BUCOKOrOBOPUTEN
*1Sol hoparlor

*2Right speaker
*2Haut-parleur droit

*2 Altavoz derecho
*2Rechter Lautsprecher
*2Hoger hogtalare
*2Rechter luidspreker
*2Coluna direita
*2Diffusore destro
*2Gtosnik prawy
*2Difuzor dreapta
*2Hgjre hejttaler
*20ikea kaiutin
*2Hgyre hoyttaler

*2 NeE{ nxelo

*2Pravy reproduktor
*2Jobb hangszérd
*2Pravy reproduktor

*2 [leceH BUCOKOroBOpUTEN
*2Sag hoparlor

Standard connection / Raccordement standard / Conexion estandar / Standardverbindung / Standardanslutning / Standaardaansluiting / Ligacdo padrdo / Collegamento standard / Potaczenie
standardowe / Conectare standard / Standardforbindelse / Vakioliitanta / Standard tilkobling / Tuttik) oUVSeon / Standardni pfipojeni / Szabvanyos csatlakozés / Standardné zapojenie / CtaHaapTHa
Bpb3ka / Standart baglanti

(]

==l
<= 0
=

=) 0

Speaker cord (not supplied) / Cordon de haut-
parleur (non fourni) / Cable de altavoz (no
suministrado) / Lautsprecherkabel (nicht
mitgeliefert) / Hogtalarkabel (medféljer ej) /
Luidsprekerkabel (niet bijgeleverd) / Cabo do
altifalante (n&o fornecido) / Cavo del diffusore
(non in dotazione) / Przewdd gtosnikowy (nie
zataczony) / Cablu de difuzor (nu este furnizat) /
Hojttalerledning (medfalger ikke) / Kaiutinjohto
(lisdvaruste) / Heyttalerledning (ikke inkludert) /
KaAwsto nxeiou (&ev mapéxetat) / Reproduktorovy
kabel (neni soucasti baleni) / Hangszorévezeték

Power amplifier
Amplificateur de puissance
Amplificador de potencia
Endverstarker
Effektforstarkare
Eindversterker
Amplificador de poténcia
Amplificatore di potenza
Wzmacniacz mocy
Amplificator de putere

{E/Q‘E\Ijitsf?igstaerker (n_err_1 rés:zve avcsomag,nak) / Kabel k reproduktoru
Stramforsterker (nie je sucastou dodavky) / Kaben Ha

EVIOXUTAC BUCOKOroBopuTeNs (He e npegocTaseH) / Hoparlor
Zesilovaé N R kablosu (birlikte verilmez)

Teljesitményerésité
Vykonovy zosilfiovac
Ycunsaten Ha MOLLHOCTTa
GUc¢ amplifikatora

Car audio

Autoradio

Sistema de audio de automovil
Autostereoanlage

Bilstereo

Audiosysteem voor auto

Radio do automovel

Autoradio

Samochowy zestaw audio
Sistemul audio al vehiculului
Bilens stereoanlaeg

Autostereo

Stereoanlegg

HxooUoTNUA QUTOKLVATOU
Audiosystém vozidla
Autbéaudio

Autoradio

Ay[MOYyCTPOCTBO 32 aBTOMOGUN
Aracin muzik sistemi

* Left speaker
*'Haut-parleur gauche
* Altavoz izquierdo

*! Linker Lautsprecher
*'Vanster hogtalare
*'Linker luidspreker

*1 Coluna esquerda

*! Diffusore sinistro

*1 Gtosnik lewy

* Difuzor stanga
*'Venstre hgjttaler
*1'Vasen kaiutin
*1'\Venstre hoyttaler

*I ApLoTEPO NXElO

*! Levy reproduktor
*1Bal hangszéré

* Lavy reproduktor

*' JI9B BUCOKOroBOpUTEN
*1Sol hoparlér

*2Right speaker
*2Haut-parleur droit

*2 Altavoz derecho
*2Rechter Lautsprecher
*2Hoger hogtalare
*2Rechter luidspreker
*2Coluna direita
*2Diffusore destro
*2Gtosnik prawy
*2Difuzor dreapta
*2Hgjre hejttaler
*2Qikea kaiutin
*2Hgyre hgyttaler

*2 \eEl nxeio

*2Pravy reproduktor
*2Jobb hangszérd
*2Pravy reproduktor

*2 [leceH BMCOKOroBopuUTen
*2Sag hoparlor




